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Wichtige Hinweise

A\ Verletzungsgefahr!

Das Gerat ist schwer. Zum Bewegen des Gerétes sind 2 Personen
erforderlich. Nur geeignete Hilfsmittel verwenden.

m Die Anleitung sorgféltig lesen und aufbewahren. Nur der fachge-
rechte Einbau entsprechend der Montageanleitung gewahrleis-
tet die Sicherheit beim Gebrauch. Der Installateur haftet fir das
einwandfreie Funktionieren am Aufstellungsort.

m Nur eine konzessionierte Fachkraft darf das Gerat anschlieBen.

m Vor der Durchflihrung jeglicher Arbeiten die Stromzufuhr abstel-
len.

m Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

m Gerat vor dem Einbau auf Transportschaden prifen.
m Gerat nicht an Tar, Turgriff oder unterer Luftleiste anheben.

m Fir die Installation die aktuell gliltigen Bauvorschriften und die
Vorschriften des regionalen Elektrizitdtsversorgers beachten.

m Gerat der Gerateklasse 3: Zum Einbau in ein Kiichenmdobel
gemaB Einbauskizze (Mindestabstédnde beachten).

Planungshinweise

Tiranschlag nicht wechselbar.

Abstand Mdbelkorpus bis Turfrontflache 47 mm.

Abstand Mébelkorpus bis TurgriffauBenkante 94 mm bei nachge-
ristetem Griff (Sonderzubehor).

Frontliberstand, ggf. inkl. Turgriff, fur die Offnung von seitlichen
Schubladen beachten.

Bei Planung einer Ecklésung Tiréffnungswinkel von mind. 90°
berucksichtigen.

Einbaumobel vorbereiten

Einbaumdbel missen bis 90°C temperaturbestandig sein, angren-
zende Mdbelfronten bis 70°C.

Anschlussdose muss auBerhalb der Einbaunische liegen.
Ausschnittarbeiten am Mébel vor dem Einsetzen des Gerates
durchfiihren. Spéane entfernen, die Funktion von elektrischen Bau-
teilen kann beeintrachtigt werden.

Nicht befestigte Mdbel mit einem handelslblichen Winkel an der
Wand befestigen.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Elektrischer Anschluss

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates missen mit der elektrischen Installa-
tion Ubereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Die Absicherung tber B- oder C-Automaten ist erforderlich.

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontakt6ffnung vorhanden sein. Dieser muss nach
dem Einbau noch zugénglich sein.

Gerat ohne Anschlussleitung: Nur nach Anschlussbild anschlie-
Ben. Bei Bedarf beiliegende Kupferbriicken montieren. Bei Fal-
schanschluss kann das Geréat beschadigt werden.
Netzanschlussleitung: Typ HO5 VV-F oder héherwertig. Die gelb-
griine Ader firr den Schutzleiter-Anschluss muss gerateseitig

10 mm langer sein als die anderen Adern.

Fir eine Einbautiefe von 550 mm das Anschlusskabel im Bereich
der abgeschrégten Gehause-Ecke rechts nach unten fihren.



Geréat einbauen

Bei Einbau von zwei Geraten nebeneinander: Beide Turgriffe /
Griffmulden mussen zur Mitte zeigen.
Gerat im Schrank gegen Kippen sichern, falls kein Zwischenbo-
den Uber dem Gerét ist: Zwei handelsubliche Winkel beidseitig
im Schrank befestigen (auf 450 mm Tiefe, 5 mm Uber Geréte-
héhe).
Auf der Scharnierseite im Einbauschrank seitlich unten das bei-
liegende Halteblech mit zwei Schrauben befestigen. Den
Schraubenmittelpunkt ankdrnen, das Halteblech muss exakt
positioniert werden. Je nach Einbausituation auf Zwischenboden
oder WarmeschubladeWS 4.. das Halteblech um 180° drehen.
Das Gerét schnappt beim Einschieben in den Schrank in das
Halteblech ein.

1. Gerét ganz in das Einbaumadbel einschieben.
Dabei Anschlusskabel nicht knicken, einklemmen oder tber
scharfe Kanten fiihren.

2. Gerat mittig ausrichten.

Zwischen Gerat und angrenzenden Mdbelfronten ist ein Luftspalt
von 5 mm erforderlich.

3.Gerét mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.

4. Gerat mit der beiliegenden Schraube befestigen. Transportsiche-
rung an der TUr entfernen.

Tur justieren

Zum exakten Ausrichten kann die Geratetlr leicht justiert werden.
Dazu das Gerét etwas aus der Einbaunische herausziehen. An der
Oberseite des Gerates finden Sie auf der Scharnierseite eine
ovale Offnung. Die Abdeckkappe abnehmen. Die beiden Schrau-
ben (Inbus 5 mm) etwas I6sen, aber nicht herausdrehen! Tir an
der seitlichen Schraube (Torx 20) justieren. Die beiden Schrauben
(Inbus 5 mm) wieder festdrehen. Die Abdeckkappe wieder anbrin-
gen.

Hinweise

Die Ausrichtung der Geréatetiir kann am oberen Scharnier justiert
werden, um ein exaktes SpaltmaB der Tiroberkante zu der obe-
ren Luftleiste zu erreichen.

Die Tur kann nicht in der H6he verstellt werden.

Die Geratetur ist im Auslieferungszustand justiert. Eine Turjus-
tierung ist normalerweise nicht nétig.

Kombination mit Warmeschublade
Zuerst die Warmeschublade WS montieren. Montageanleitung der
Warmeschublade beachten.

Den Ofen auf die Warmeschublade in den Einbauschrank ein-
schieben. Beim Einschieben die Blende der Warmeschublade
nicht beschédigen.

Ausbau

1. Gerét spannungslos machen.
2. Befestigungsschrauben I6sen.
3.Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.

Important notes

A\ Risk of injury!

The appliance is heavy. To move the appliance, 2 people are

required. Use only suitable tools and equipment.
Read these instructions carefully and keep them in a safe place.
Safety during use can only be ensured if the appliance is fitted
correctly according to these installation instructions. The installer
is responsible for ensuring that the appliance operates perfectly
at the point of installation.
Only allow a licenced professional to connect the appliance.
The appliance must be disconnected from the power supply
during all installation work.
Wear protective gloves to prevent injury from cuts. Parts that are
accessible during installation may have sharp edges.
Check the appliance for any transport damage before
installation.
Do not lift the appliance by the door, door handle or lower air
vent.
For installation, currently applicable building regulations and the
regulations of the local electricity supplier must be observed.
This appliance corresponds to appliance class 3 for installation
in a kitchen unit according to the installation drawing. Observe
the minimum distances.

Planning notes

Door hinge not reversible.

The door panel surface of the appliance extends 47 mm from the
furniture cavity.

The outer edge of the door handle extends 94 mm from the
furniture cavity.

Consider the overhang, incl. the door handle, when planning to
open drawers next to the appliance.

When planning a corner solution, pay attention to the 90° door
opening angle.

Preparing kitchen units

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, adjacent cabinet
fronts up to 70 °C.

The mains socket needs to be positioned outside of the built-in
niche.

Carry out all cut-out work on the furniture unit and worktop before
fitting the appliances. Remove any shavings or the correct
operation of electrical components may be impaired.

Secure freestanding units to the wall using standard, commercially
available brackets.

Only fit the appliance up to a height which allows accessories to be
easily removed.

Electrical connection

Make sure that the household installation has sufficient fuse or
circuit breaker protection. Check that the appliance has the same
voltage and frequency as the electrical installation system (see
rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and may only be
operated with a protective earth connection.

Fuse protection using B or C circuit breakers is required.

The installation system must incorporate an all-pole isolating
switch with a contact gap of at least 3 mm. This must remain
accessible after installation.

Appliance without mains connection cable: Only connect as
shown on the connection diagram. Fit the enclosed copper bridges
as required. Incorrect connection may cause damage to the
appliance.

Mains connection cable: type HO5 VV-F or higher rated. The
yellow/green wire for the PE connection must be 10 mm longer
than the other wires on the appliance side.

The rear of the appliance has tapered edges. When cabinet depth
is 550 mm, the connection lead must be guided down the rear right
side of the cabinet to the connector box.

Fitting the appliance

When installing two appliances side-by-side, the door handles /
recessed grips must be in the centre.

If there is no fitted shelf above the appliance, secure the
appliance against tipping over when the door is opened. Fit two
standard angles 5 mm above the appliance at 450 mm depth
inside the cabinet.
Fix the retaining plate to the lower side of the cabinet on the
hinge side with the 2 screws included. Mark the position of the
screws with a centre punch for exact positioning of the retaining
plate. Turn the retaining plate by 180° depending if the
installation is on an intermediate shelf or on the warming drawer
WS 4.. . The oven hooks into the retaining plate when pushed
into the cabinet.
. Fully insert the appliance in the cabinet.
Do not kink or trap the power cable, or route it over sharp edges.
.Centre the appliance.
There must be an air gap of 5 mm between the appliance and
adjacent cabinets.
3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly
level.
4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided.
Remove the transportation lock of the door.

Aligning the door

To ensure that the appliance door is aligned exactly with respect to
the appliance, it can be adjusted.

To do this, you will need to pull the appliance out slightly from its
built-in recess. You will find an oval opening on the top of the
appliance on the hinged side. Remove the cover cap. Undo the
two screws (5 mm hexagon socket) a little, but do not completely
remove them. Adjust the door using the screw (Torx 20) on the
side. Retighten the two screws (5 mm hexagon socket). Refit the
cover cap.



Notes

The appliance door's alignment can be adjusted at the upper
hinge in order to achieve a precise gap between the upper edge
of the door and the upper air strip.

The height of the door cannot be adjusted.

The appliance door is already aligned when the appliance is
delivered. You will not normally need to align the door.

Combination with warming drawer

Fit the warming drawer first. Follow the installation instructions for
the warming drawer.

Slide the oven, on the warming drawer, into the installation
cabinet. Do not damage the warming drawer cover when sliding it
in.

Removal

1. Disconnect the appliance from the power supply.

2.Undo the securing screws.

3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.

Remarques importantes

A\ Risque de blessure !

L'appareil est lourd. 2 personnes sont nécessaires pour déplacer

I'appareil. Utiliser exclusivement des moyens appropriés.
Lire attentivement et conserver la notice. Pour garantir la
sécurité pendant le fonctionnement de I'appareil, ce dernier doit
étre monté de maniere conforme aux regles de l'art.
L'installateur est responsable du bon fonctionnement de
I'appareil sur le lieu ou il I'a installé et mis en service.
Le technicien chargé du branchement doit étre agréé.
Avant d'effectuer tout travail, couper |'alimentation électrique.
Pour éviter les coupures, porter des gants de protection. Les
piéces accessibles durant le montage peuvent présenter des
arétes vives.
Vérifier si I'appareil n'a pas été endommagé durant le transport.
Ne pas soulever |'appareil en le prenant par la porte, par la
poignée de porte ou par la réglette inférieure d'aération.
Pour l'installation, respecter les régles en vigueur et les
consignes du distributeur local d'électricité.
Appareil de classe 3 : a installer dans un meuble de cuisine
selon le schéma de pose (respecter les distances minimales).

Instructions de planification

Le sens d'ouverture de la porte n'est pas modifiable.

Distance entre le corps du meuble et la fagade de la porte :

47 mm.

Distance entre le corps du meuble et le bord extérieur de la
poignée de la porte : 94 mm dans le cas de la poignée ajoutée
(accessoire spécial).

Faire attention au débordement de la facade, y compris le cas
échéant celui de la poignée, pour l'ouverture de tiroirs latéraux.
Si une solution d'angle est envisagée, tenir compte d'un d'angle
d'ouverture de la porte d'au moins 90°.

Préparation des meubles

Les meubles ou sont encastrés les appareils doivent résister
jusqu'a une température de 90 °C, et les fagades des meubles
voisins jusqu'a 70 °C.

La prise de courant doit se trouver a I'extérieur de la niche
d'encastrement.

Faire les découpes sur le meuble avant de mettre I'appareil en
place. Eliminer les copeaux qui pourraient affecter le
fonctionnement de composants électriques.

Si les meubles ne sont pas fixés, il faut les fixer au mur au moyen
d'une équerre du commerce.

Placer I'appareil a une hauteur telle qu'il soit encore possible de
sortir facilement les accessoires.

Raccordement électrique

S'assurer que l'installation électrique du logement est
suffisamment protégée. La tension et la fréquence de I'appareil
doivent correspondre a celles de l'installation électrique (voir la
plaquette d'identification).

L'appareil est de la classe de protection 1 et doit obligatoirement
étre raccordé a une prise avec terre.

Il doit étre protégé par un coupe-circuit automatique type B ou C.

Il faut prévoir dans l'installation un disjoncteur multipolaire ayant
une distance d'ouverture des contacts d'au moins 3 mm et restant
accessible aprés la pose.

Appareil sans cordon d'alimentation : faire le raccordement
uniguement selon le schéma de branchement. Si nécessaire,
utiliser les cavaliers en cuivre fournis. S'il n'est pas branché de
maniére conforme, I'appareil peut étre endommagé.

Cordon d'alimentation secteur : type HO5 VV-F ou qualité
supérieure. Du cété de I'appareil, le conducteur vert-jaune de terre
doit avoir une longueur supérieure de 10 mm aux autres
conducteurs.

Pour une profondeur d'encastrement de 550 mm, faire passer le
cordon d'alimentation a droite et par le bas dans la zone ou le
boitier présente un coin coupé.

Pose de lI'appareil

En cas de pose de deux appareils cote a cote : Les deux
poignées de porte doivent étre tournées vers le milieu.
S'il n'y a pas de fond intermédiaire au-dessus de l'appareil,
bloquer ce dernier pour I'empécher de basculer dans le meuble :
fixer deux équerres du commerce des deux cotés du meuble
(profondeur 450 mm, 5 mm au-dessus de la hauteur de
l'appareil).
Dans le meuble, du coté de la charniere, en bas sur le c6té, fixer
la plaque métallique fournie au moyen de deux vis. Bien
marquer le centre des points de vissage, car il faut positionner la
plaque avec la plus grande précision possible. Selon la
configuration (pose sur tablette intermédiaire ou sur tiroir
chauffant WS 4..) : tourner la plaque de maintien de 180°. Au
moment de son insertion dans le meuble, I'appareil s'encliquette
dans la plaque.

.Insérer complétement I'appareil dans le meuble.
Ne pas couder le cordon électrique, ni le coincer ou le faire
passer sur des arétes vives.

2. Centrer l'appareil.
Entre I'appareil et les fagades voisines du meuble, il faut laisser
un jeu de 5 mm.

3. Ajuster I'appareil a I'horizontale de maniére trés précise au

moyen d'un niveau a bulle.
4.Fixer I'appareil avec la vis fournie. Enlever la sécurité de la porte.

Ajuster la porte
La porte de I'appareil peut étre Iégérement ajustée pour obtenir un
alignement exact.

Pour ce faire, extraire légérement I'appareil de la niche
d'encastrement. Une ouverture ovale se trouve sur le c6té
charniére du dessus de I'appareil. Retirer le chapeau de
protection. Desserrer [égerement les vis (Allen 5 mm), mais ne pas
les extraire | Ajuster la porte sur les vis latérales (Torx 20).
Resserrer les deux vis (Allen 5 mm). Reposer le chapeau de
protection.

Remarques

L'horizontalité de la porte de I'appareil peut étre ajustée au
niveau de la charniere supérieure, afin d'obtenir un jeu constant
entre la porte et le bandeau supérieur.

La porte ne peut pas étre ajustée en hauteur.

La porte de I'appareil est ajustée dans son état de livraison. Il
n'est normalement pas nécessaire d'ajuster la porte.

Association avec un tiroir chauffant
Monter d'abord le tiroir chauffant WS. Respecter les instructions
de montage du tiroir chauffant.

Introduire le four dans le meuble d'encastrement sur le tiroir
chauffant. En l'introduisant, ne pas endommager le bandeau du
tiroir chauffant.

Dépose

1. Mettre I'appareil hors tension.

2. Desserrer les vis de fixation.

3.Soulever Iégérement et extraire entierement I'appareil.

Indicazioni importanti

A\ Pericolo di lesioni!

L'apparecchio & pesante. Per spostarlo occorrono 2 persone.
Utilizzare esclusivamente ausili adeguati.

Leggere attentamente e conservare le istruzioni. Solo
un'installazione corretta conformemente a quanto indicato nelle
istruzioni di montaggio garantisce la sicurezza durante l'uso.



L'installatore risponde del corretto funzionamento nel luogo di
montaggio.

L'apparecchio deve essere collegato solo da un tecnico
autorizzato.

Staccare I'alimentazione di corrente prima di procedere ad ogni
tipo di intervento.

Per evitare lesioni da taglio indossare guanti di protezione. |
pezzi accessibili durante il montaggio possono essere taglienti.
Controllare la presenza di danni da trasporto prima del
montaggio.

Non sollevare |'apparecchio prendendolo per lo sportello, la
maniglia o il listello di ventilazione inferiore.

Per l'installazione osservare le norme edili attualmente in vigore
nonché le disposizioni dell'azienda regionale erogatrice di
elettricita.

Apparecchio appartenente alla classe 3. Installare I'apparecchio
in un mobile da cucina seguendo lo schizzo di montaggio
(rispettare le distanze minime).

Indicazioni di progettazione

Non cambiare la battuta dello sportello.

Distanza tra il corpo del mobile e la superficie frontale dello
sportello 47 mm.

Distanza tra il corpo del mobile e il bordo esterno della maniglia
94 mm con maniglia aggiunta successivamente (accessorio
speciale).

Tenere conto della sporgenza della parte frontale, ev. incl.
maniglia, per I'apertura dei cassetti laterali.

Per la progettazione di una soluzione ad angolo, considerare
I'angolo di apertura dello sportello di min. 90°.

Preparare il mobile ad incasso

I mobili da incasso devono essere resistenti a temperature fino a
90°C, i mobili adiacenti fino a 70°C.

La presa di collegamento deve trovarsi fuori dalla nicchia di
montaggio.

Eseguire i lavori di intaglio sui mobili prima di inserire
I'apparecchio. Rimuovere i trucioli per non pregiudicare il
funzionamento dei componenti elettrici.

I mobli non fissati vanno ancorati alla parete con un angolare
comunemente reperibile in commercio.

Montare I'apparecchio ad un'altezza tale da consentire la
rimozione agevole degli accessori.

Allacciamento elettrico

Assicurarsi che i fusibili dell'impianto domestico siano idonei.
Tensione e frequenza dell'apparecchio devono corrispondere
all'impianto elettrico (v. targhetta).

L'apparecchio & conforme alla Classe di protezione 1 e deve
funzionare sempre e solo con un collegamento di messa a terra.
E' necessaria una protezione tramite dispositivi automatici B o C.
Sull'impianto deve essere disponibile un interruttore di
separazione da tutti i poli con un'apertura dei contatti di almeno

3 mm. Questo deve essere accessibile anche dopo l'installazione.

Apparecchio senza cavo di allacciamento: collegarlo solo
secondo lo schema fornito. Se necessario montare i ponticelli in
rame in dotazione. In caso di collegamento errato, I'apparecchio
puo subire danni.

Cavo di collegamento alla rete: Tipo HO5 VV-F o superiore. Il
conduttore giallo-verde sull'apparecchio per il collegamento della
massa deve essere 10 mm piu lungo degli altri conduttori.

Per una profondita di montaggio di 550 mm, convogliare il cavo di
allacciamento a destra verso il basso nella zona dell'angolo
smussato dell'apparecchio.

Installare I'apparecchio

Se si montano due apparecchi uno accanto all'altro: Entrambe le
maniglie / le impugnature devono essere rivolte verso il centro.
Assicurare I'apparecchio nel mobile di modo che non possa
ribaltarsi, se non vi € un piano intermedio sopra I'apparecchio:
Fissare due comuni angolari su entrambi i lati nel mobile

(a 450 mm di profondita, 5 mm sopra l'altezza dell'apparecchio).

Fissare la lamiera di supporto in dotazione con 2 viti sul lato
della cerniera nel mobile da incasso, laterlamente in basso.
Marcare il centro della vite, la lamiera deve essere posizionata
con esattezza. Secondo la situazione di montaggio, girare la
lamiera di supporto su 180° sul piano intermedio o sul cassetto
scaldavivande WS 4.. L'apparecchio si incastra nella lamiera
quando lo si inserisce nel mobile.

1. Infilare completamente 'apparecchio nel mobile.

Badare a non piegare, incastrare e non far passare su bordi
taglienti il cavo di collegamento.

2. Allineare I'apparecchio centralmente.
Tra I'apparecchio e i pannelli frontali dei mobili adiacenti deve
esserci un'aria di 5 mm.

3. Allineare I'apparecchio con la bolla.

4. Fissare |'apparecchio con la vite in dotazione. Rimuovere la
protezione per il trasporto dallo sportello.

Regolazione della porta

Per ottenere I'esatto allineamento & possibile regolare con facilita
la porta dell'apparecchio.

A tal proposito estrarre un po' I'apparecchio dalla nicchia
d'incasso. Sulla parte superiore dell'apparecchio, sul lato della
cerniera si trova un'apertura ovale. Rimuovere la piastra di
copertura. Allentare leggermente entrambe le viti (Inbus 5 mm),
ma non rimuoverle! Allineare lo sportello alla vite laterale (Torx
20). Fissare nuovamente entrambe le viti (Inbus 5 mm). Collocare
nuovamente la piastra di copertura.

Avvertenze

Lo sportello dell'apparecchio puo essere allineato alla cerniera
superiore, per ottenere la dimensione esatta della fessura tra il
bordo superiore dello sportello e la bocchetta di ventilazione
superiore.

Lo sportello non pud essere regolato in altezza.

Al momento della consegna lo sportello dell'apparecchio &
allineato. Normalmente non & necessaria un'ulteriore
regolazione.

Combinazione con cassetto scaldavivande
Prima montare lo scaldavivande WS. Prestare attenzione alle
istruzioni per il montaggio dello scaldavivande.

Inserire il forno nel mobile ad incasso sopra lo scaldavivande. In
fase di inserimento prestare attenzione a non danneggiare il
pannello dello scaldavivande.

Smontaggio

1. Staccare I'apparecchio dalla corrente.
2. Svitare le viti di fissaggio.
3. Sollevare leggermente I'apparecchio e sfilarlo completamente.

Belangrijke aanwijzingen
A\ Risico van letsel!

Het toestel is zwaar. Er zijn twee personen nodig om het apparaat

te bewegen. Alleen geschikte hulpmiddelen gebruiken.
Lees de handleiding zorgvuldig en bewaar deze goed. Alleen bij
een vakkundig uitgevoerde inbouw volgens de
montagehandleiding is de veiligheid tijdens het gebruik
gegarandeerd. De installateur is aansprakelijk voor het goed
functioneren van het apparaat op de plaats van opstelling.
Alleen een erkend vakman mag het apparaat aansluiten.

Vaor alle werkzaamheden aan het apparaat dient het apparaat
spanningsvrij te worden gemaaki.

Draag beschermhandschoenen om te voorkomen dat u
snijwonden oploopt. Onderdelen die tijdens de montage
toegankelijk zijn, kunnen scherpe randen hebben.

Controleer het apparaat vé6r het inbouwen op eventuele
transportschade.

Til het apparaat niet op aan de deur, de handgreep van de deur
of de onderste ontluchtingsstrip.

Houdt u zich voor de installatie aan de geldende
bouwverordeningen en aan de voorschriften van het
energiebedrijf.

Het apparaat behoort tot de apparatenklasse 3: Voor inbouw in
een keukenmeubel volgens de inbouwschets (minimale
afstanden aanhouden).

Aanwijzingen voor de keukenplanning
De draairichting van de deur is niet wisselbaar.
Afstand keukenmeubel tot het deurfront 47 mm.

Afstand keukenmeubel tot de buitenkant van de handgreep 94 mm
bij achteraf gemonteerde greep (extra toebehoren).

Houd rekening met het uitstekende front, eventueel inclusief
handgreep als er zich aan de zijkant laden bevinden die geopend
moeten kunnen worden.

Zorg er bij inbouw in een hoek voor dat de openingshoek voor de
deur minimaal 90° is.



Inbouwmeubel voorbereiden

Het inbouwmeubel moet temperatuurbestendig zijn tot 90°C,
aangrenzende meubelpanelen tot 70°C.

De contactdoos moet zich buiten de inbouwnis bevinden.

Maak de uitsparingen in het keukenmeubel voordat u het apparaat
plaatst. Spaanders verwijderen, deze kunnen een nadelige invioed
hebben op het functioneren van elektrische onderdelen.

Indien het keukenmeubel losstaat, schroef dit dan met een in de
handel verkrijgbaar hoekprofiel aan de muur vast.

Bouw het apparaat op een hoogte in waarop de toebehoren er nog
gemakkelijk kunnen worden uitgenomen.

Elektrische aansluiting

Zorg ervoor dat de huisinstallatie voldoende is beveiligd. De
spanning en de frequentie van het apparaat moeten
overeenkomen met de elektrische installatie (zie het typeplaatje).
Het apparaat valt onder de apparatenklasse 1 en mag alleen
worden gebruikt met een aardaansluiting.

De zekering via een B- of C-automaat is vereist.

Binnen de installatie moet een scheidingsschakelaar voor alle
polen met een contactopening van minimaal 3 mm aanwezig zijn.
Deze moet na het inbouwen nog toegankelijk zijn.

Apparaat zonder aansluitkabel: Apparaat alleen volgens de
schets aansluiten. Indien nodig de bijgevoegde koperen jumpers
plaatsen. Bij een foutieve aansluiting kan het apparaat beschadigd
raken.

Aansluitkabel: Type HO5 VV-F of hoogwaardiger. De geel-groene
aarddraad moet bij het apparaat 10 mm langer zijn dan de andere
aders.

Voor een inbouwdiepte van 550 mm dient de aansluitkabel bij de
schuine hoek van de behuizing rechts naar onderen te worden
geleid.

Het apparaat inbouwen

Bij het inbouwen van twee apparaten naast elkaar: Beide
handgrepen / geintegreerde grepen moeten naar het midden
wijzen.

Apparaat in de kast beveiligen tegen kantelen, indien er boven
het apparaat geen tussenbodem is: Bevestig twee in de handel
verkrijgbare profielen aan beide zijden in de kast (op een diepte
van 450 mm, 5 mm boven de bovenkant van het apparaat).

Bevestig de bijgevoegde montageplaat met twee schroeven aan
de scharnierkant onder aan de zijwand in de inbouwkast. Maak
met een centerpons een putje op de plek van het middelpunt
van de schroef. De montageplaat moet exact op de juiste positie
worden aangebracht. Afhankelijk van de inbouwsituatie op een
tussenbodem of een warmhoudlade WS 4.. moet de
montageplaat 180° worden gedraaid. Bij het inschuiven in de
kast klikt het apparaat in de montageplaat vast.

. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
De aansluitkabel mag hierbij niet klem raken, worden geknikt of
over scherpe randen worden getrokken.

2. Apparaat gecentreerd plaatsen.

Tussen het apparaat en aangrenzende meubelpanelen is een
luchtspleet van minstens 5 mm noodzakelijk.

3.Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.

4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroef vast. Verwijder
de transportbeveiliging van de deur.

Deur afstellen

Indien nodig kan de apparaatdeur gemakkelijk worden afgesteld.
Hiervoor het apparaat een beetje uit de inbouwnis trekken. Aan de
bovenkant van het apparaat, bij de scharnier, vindt u een ovale
opening. De afdekkap afnemen. De beide schroeven (inbus 5 mm)
een beetje los maar niet helemaal open draaien! De deur afstellen
met de schroef aan de zijkant (torx 20). De beide schroeven (inbus
5 mm) weer vastdraaien. De afdekkap weer aanbrengen.

Aanwijzingen
De positie van de apparaatdeur kan met de bovenste scharnier
worden bijgesteld, zodat de juiste afmetingen voor de spleet

tussen bovenkant deur en de bovenste luchtstrip worden
verkregen.

De deur kan niet in de hoogte worden aangepast.

De apparaatdeur is bij levering afgesteld. Normaal gesproken is
het niet nodig om de deur af te stellen.

Combinatie met een warmhoudlade

Eerst de warmhoudlade WS monteren. Houd u aan het
installatievoorschrift bij de warmhoudlade.

De oven op de warmhoudlade in de inbouwkast schuiven. Tijdens
het inschuiven niet de afscherming van de warmhoudlade
beschadigen.

Het uitbouwen

1.Haal de spanning van het apparaat.

2. Draai de bevestigingsschroeven los.

3.Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.

Indicaciones importantes
A\ iPeligro de lesiones!

El aparato es pesado. Para mover el aparato se necesitan

2 personas. Utilizar dnicamente los medios auxiliares apropiados.
Lea detenidamente y guarde estas instrucciones. Sélo un
montaje correcto segun las instrucciones de montaje garantiza
la seguridad de uso. El instalador es responsable de un
funcionamiento correcto en el lugar de su emplazamiento.
La conexién del aparato debe ser realizada unicamente por un
técnico cualificado.
Desconectar la alimentacion eléctrica antes de empezar a
trabajar.
Utilice guantes de proteccion para evitar cortarse. Las piezas
que quedan descubiertas durante el montaje podrian tener
bordes afilados.
Antes del montaje debera comprobar si el aparato presenta
danos de transporte.
No levantar el aparto sujetando la puerta, la maneta o la
moldura inferior para el aire.
Para la instalaciéon debera tener en cuenta las normativas de
obra actuales en vigor y las de su compafiia regional de
suministro eléctrico.
Aparato de la clase de aparatos 3: Para la instalacién dentro de
muebles de cocina segun croquis de montaje (tener en cuenta
las distancias minimas).

Indicaciones para la planificacion

Bisagra no reversible.

Distancia de la cavidad del mueble a la superficie frontal de la
puerta 47 mm.

Distancia de la cavidad del mueble al borde exterior del tirador de
la puerta 94 mm con el asa montada posteriormente (accesorio
especial).

Saliente del frontal, si conviene incluido tirador de la puerta, para
la apertura de los cajones junto al aparato.

Para la planificacion de una solucién en angulo, tener en cuenta
un angulo de apertura de la puerta de 90° min.

Preparacion de los muebles de montaje

Los muebles de empotrar deben ser termorresistentes hasta

90 °C, los frentes de los muebles colindantes hasta 70 °C.

La base de enchufe de conexién debera quedar fuera del
alojamiento de empotrar

Realizar los trabajos de recorte en el mueble antes de insertar el
aparato Eliminar las virutas, de lo contrario podrian afectar
negativamente la funcién de los componentes eléctricos.

Los muebles no sujetos se han de fijar con un angulo de uso
comercial a la pared.

Montar el aparato a una altura que se pueda extraer el accesorio
sin problema.

Conexion eléctrica

Compruebe que la instalacion doméstica tenga interruptores
automaticos adecuados. La tension y la frecuencia del aparato
deben coincidir con los datos de la instalacion eléctrica (véase la
placa de caracteristicas).

El aparato se corresponde con el tipo de proteccién 1 y solo puede
ponerse en funcionamiento en conexion con el conductor de toma
de tierra.

La proteccion se ha de realizar mediante magnetotérmicos
automaticos B o bien C.

La instalacidon debe estar dotada de un seccionador para todos los
polos con una apertura de contactos de, como minimo, 3 mm.
Debe continuar siendo accesible al finalizar el montaje.



Aparato sin cable de conexién:conectar solo de acuerdo con la
imagen. En caso necesario ha de montar los puentes de cobre

adjuntos. En caso de conexidn incorrecta podria dafar el aparato.

Cable de conexién a la red: Tipo HO5 VV-F o superior. El
conductor amarillo-verde para la toma a tierra debe ser 10 mm
mas largo en que los otros conductores en el lado del aparato.
Para una profundidad de encastre de 550 mm, guiar hacia abajo
el cable de conexidn en la zona de la esquina derecha biselada de
la carcasa.

Instalar el aparato

Al instalar dos aparatos juntos: deberéan mostrar los tiradores de
la puerta/asideros hacia el centro.

Asegurar el aparato contra volcado en el armario, si no hay
ningun panel intermedio sobre el aparato: fijar dos escuadras
corrientes, una a cada lado del armario (a 450 mm de
profundidad, 5 mm sobre la altura del aparato).

En el lado de bisagra del lateral inferior del armario de empotrar,
se ha de fijar la chapa de sujecién adjunta con dos tornillos.
Granetear el centro de tornillo, la chapa de sujecidon se ha de
posicionar con exactitud. Segun posicién de montaje en el panel
intermedio o bien bandeja térmica WS 4.. girar la chapa de
sujecion unos 180°. El aparato encaja al insertarlo en el armario
en la chapa de sujecion.

Durante el proceso guiar el cable de conexidn para no doblarlo,
aplastarlo o rozarlo.

2. Alinear el aparato en el centro.

Entre el aparato y los armarios adyacentes es necesaria una
separacion para ventilacion de 5 mm.

3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel
de burbujas.

4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.Retirar las
protecciones de transporte de la puerta

Ajustar la puerta

La puerta se puede ajustar para alinearla de forma exacta.

Para ello, extraer el electrodoméstico ligeramente del hueco de
encastre. En la parte superior del electrodoméstico, en el lado de
las bisagras, se encuentra una abertura ovalada. Retirar la tapa.
Aflojar los dos tornillos (Allen 5 mm) sin llegar a desenroscarlos.
Alinear la puerta mediante los tornillos laterales (Torx 20). Volver a
apretar los dos tornillos (Allen 5 mm). Volver a colocar la tapa.

Notas

La alineacion de la puerta del electrodoméstico puede realizarse
mediante las bisagras superiores para conseguir un ajuste
exacto del canto superior de la puerta al espacio de ventilacion
superior.

La altura de la puerta no es ajustable.

La puerta del aparato ya viene ajustada de fabrica.
Normalmente no es necesario ajustar la puerta.

Combinacioén con cajon calientaplatos
Montar primero el cajon calientaplatos WS. Tener en cuenta las
instrucciones de montaje del cajon calientaplatos.

Introducir el horno en el cajon calientaplatos del armario
empotrado. Tener cuidado de no danar la moldura del cajon
calientaplatos al introducirlo.

Desmontaje

1. Dejar el aparato sin tension.

2. Soltar los tornillos de fijacion.

3.Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.

Instrucoes importantes

A\ Perigo de ferimentos!

O aparelho é pesado. Sao necessarias 2 pessoas para transportar

o aparelho. Utilizar apenas meios auxiliares apropriados.
Ler o manual de forma atenta e guarda-lo. Apenas a instalacéo
correta, em conformidade as instrugbes de montagem, garante
uma utilizagéo segura do aparelho. O técnico instalador é
responsavel pelo funcionamento correto do aparelho no local de
montagem.
O aparelho pode apenas ser ligado por um técnico autorizado.
Desligar a alimentagéo elétrica antes de realizar quaisquer
trabalhos.

.Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.

Usar luvas de protecéo, para evitar cortes. As pecas que,
durante a montagem ficam expostos, podem ser pontiagudas.
Antes da instalagao, inspecionar o aparelho quanto a danos de
transporte.

Nao levantar o aparelho pela porta, pega da porta ou ranhura de
ventilagao inferior.

Para a instalagéo € obrigatério observar as normas de
construcao vigentes e as normas do fornecedor de eletricidade
local.

Aparelho da classe 3: Para encastramento num mével de
cozinha conforme esquema de instalagéo (observar as distancia
minimas).

Indicacdes de planeamento

O batente da porta ndo pode ser substituido.

Distancia do corpo do mével até a superficie frontal da porta

47 mm.

Distancia do corpo do mével até a extremidade exterior da pega
da porta 94 mm em caso de pega montada adicionalmente
(acessorio especial).

Observar uma saliéncia frontal eventualmente incl. pega da porta
para a abertura de gavetas laterais.

Ao planear uma solugéo de canto ter em conta um angulo de
abertura de porta minimo de 90°.

Preparacao do mével de encastrar

Os mdveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas até
90°C, as frentes dos méveis adjacentes até 70°C.

A tomada de ligagéo tem de situar-se fora do nicho de
encastramento.

Realizar todos os trabalhos de recorte no mével antes de
encastrar o aparelho. Remover a serradura, uma vez que pode
afetar o funcionamento dos componentes elétricos.

Fixar os mdveis néo fixados a parede com um esquadro
convencional.

Encastrar o aparelho apenas a uma altura que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligacao eléctrica

Verificar se a instalagéo elétrica da casa dispoe de fusiveis
adequados. A tenséo e a frequéncia do aparelho tém de
corresponder a instalagéo elétrica (consultar a placa de
caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e s6 pode ser
posto a funcionar com uma ligagéo com condutor de prote¢éo.
E necessaria a protegéo através do disjuntor do tipo B ou C.

A instalagdo tem de dispor de um disjuntor de corte omnipolar com
uma distancia minima de 3 mm entre os contactos. Este tem de
estar acessivel apés a montagem.

Aparelho sem cabo de alimentacgao: Efetuar a ligagéo
estritamente de acordo com o esquema de ligagédo. Se
necessario, montar as pontes de cobre. Uma ligacéo incorreta
pode danificar o aparelho.

Cabo da rede de alimentacgéo elétrica: Tipo HO5 VV-F ou superior.
O fio amarelo e verde para a ligacdo do condutor de protecao tem
de medir mais 10 mm do lado do aparelho do que os restantes
fios.

Para uma profundidade de instalacdo de 550 mm passar o cabo
de ligagéo para a direita no sentido descendente na area da
extremidade enviesada da caixa.

Montar o aparelho

Em caso de encastramento de dois aparelhos um ao lado do
outro: Ambas as pegas das portas tém de apontar para o centro.

Se néo existir nenhum fundo falso por cima do aparelho
proteger o mesmo contra tombamento no mével: Fixar dois
esquadros convencionais em ambos os lados do mével (a uma
profundidade de 450 mm, 5 mm acima da altura do aparelho).
Fixar a chapa de suporte fornecida com os 2 parafusos na parte
lateral inferior, no lado da dobradiga do mdvel de encastrar.
Proceder a pungao do centro do ponto de aparafusamento, pois
a chapa de suporte tem de ser posicionada de forma exata.
Dependendo da situacdo de montagem, no fundo falso ou na
estufa WS 4.., rodar a chapa de suporte em 180°. Quando o
aparelho for empurrado para dentro do mével, engata na chapa
de suporte.

Empurrar o aparelho totalmente para dentro do mével de
encastrar.

Durante o processo néo dobrar, entalar nem passar o cabo de
ligacéo por cima arestas vivas.

1.



2. Alinhar o aparelho de forma centrada.

Entre o aparelho e frentes de méveis adjacentes é necessaria
uma folga de ar de 5 mm.

3. Alinhar o aparelho com precisdo, usando um nivel de bolha.

4. Fixar o aparelho com o parafuso fornecido. Remover a protecdo
de transporte na porta.

Ajustar a porta

Para um alinhamento exato é possivel ajustar ligeiramente a porta
do aparelho.

Para tal, puxe o aparelho ligeiramente para fora do nicho para
montagem embutida. Na parte de cima do aparelho ird encontrar
uma abertura oval do lado da dobradica. Retire a tampa de
protecéo. Desaperte ligeiramente os dois parafusos (sextavado
interior 5 mm), sem os retirar! Ajuste a porta com o parafuxso
lateral (Torx 20). Aperte novamente os dois parafusos (sextavado
interior 5 mm). Volte a colocar a tampa de protegéo.

Notas

O alinhamento da porta do aparelho pode ser ajustado na
dobradiga superior, para se obter uma fenda uniforme na aresta
superior da porta em relagé@o a régua de ventilago.

A porta ndo pode ser ajustada em altura.

A porta do aparelho é fornecida com o ajuste de fabrica.
Normalmente nédo é necessario um ajuste adicional.

Combinacao com gaveta de aquecimento
Montar primeiro a gaveta de aqguecimento WS. Respeitar as
instrucoes de montagem da gaveta de aquecimento.

Inserir o forno na gaveta de aquecimento no armario de embutir.
Ao inserir a aba, proceder com cuidado para ndo danificar a
gaveta de aquecimento.

Desinstalacao
1. Cortar a tenséo do aparelho.
2. Soltar os parafusos de fixagao.

3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxa-lo totalmente para fora.

ZNUAVTIKEG UTTOdEIEEIQ
A Kivduvog TpXUupaTIoHOU!
H ouokeun givar Bapi&. Mo TN PETAKIVNON TNG CUCKEUNG giva
QMOPAITNTO 2 ATOpA. XPNOIPOTIOIEITE HOVO KATGANAG BonénTik&
péoa.
AloB&oTe TIG 00nyieg TIPOOEKTIKA Kol QUAGETE TIG. MOvo N owoTr
EYKATHOTOON, OUHGWVX PE TIG 0dnyieq ouvappoloynang,
eE00QONICel TNV AOPAAEI KATS TN XPNoT. O EYKATOOTATNG
€UBUVETOI YIX TNV &Yoyn AeIToupyia TNG CUCKEUNG 0T 6€an
TOTIOBETNONG.
Movo évag adelolxog, EIBIKEUPEVOG TEXVIKOG ETITPETETAI VX
ouvOEael TN CUOKEUT.
Mpiv TNV eKTEAEON OTTOIXOONTIOTE EPYXTIOG KAEIVETE TNV TTAXPOXI
TOU PEUPOTOG.
Mo TNV GmmoQuyr TPXUUGTICHOU (KOWIHO, GUVOAIYN) GpopaTe
TIPOOTATEUTIKA YAVTIA. T TTPOCIT& KXTX TN CUVOPHOAOYNON
eEAPTAHOTA PTTOPE] VXX EIVOI KOPTEP.
Mpiv TNV ToTmoBETNGN eAEYETE TN GUOKEUN YIX TUXOV {NUIES
HETOPOPAG.
Mn onNKwWoEeTE T CUOKEUN OTTO TNV TTOPTA, TN AXPr} TNG TOPTAG | TO
K&TW TAaiolo e€xepiopoU.
Mo TNV eYKATAOTAON TTPOCEETE TOUG TPEXOVTEG OIKOOOHIKOUG
KQVOVIOHOUG Kail TIG I0XUOUCEG TTPOJIXYPOPES TNG TOTTIKIG
€TTIXeiPNONG TIXPOXNG NAEKTPIKNG EVEPYEIOG.
JUoKeUr TNG KaTnyopiag cuokeuwv 3: Mo TOTOBETNON O€ Eva
VTOUAQGTTI KOUTZIVOG CUPPWVX e To OXEDI0 TOTIOBETNONG (TTPOCEETE
TIG EA&XIOTEG OTTOOTHOEIG).

Ymodei&eig oxediaxopou

AVOOTOAEQG TTOPTOG PN QVTIKAOIGTOUNEVOG.

ATOOTOON TOU CWUATOCG TOU VTOUAGTTIOU PEXPI TNV ETTIPAVEIN TNG
e€wTePIKNG TTAEUPAG TNG TOPTOG 47 mm.

ATIOOTOON TOU CWHOTOG TOU VTOUAGTIIOU PEXPI TNV €EWTEPIKI QKU
NG AXBNG TNG TOPTAG 94 mm o€ TTePIMTWOn AXBrG TOTTOBETNHEVNG
€K TWV UOTEPWV (€101KOG €EOTTAIOHOG).

Mpoo&te TNV Mpoe&oxr) TNG Mpdooyng, evdexopevwg Podi pe

TN AGPBr TNG TTOPTAG, YIX TO GVOIYHX TWV TTAXIVWV CUPTOPIMV.

& epinTwon mou oxedIadeTe TNV TOMOBETNON 08 ywvia, A&BeTe
UTTOYN HIX YWVIt QVOIYPOTOG TNG TIOPTOG TO AiyoTepo 90°.

MpoeTOINXCIX TOU EVTOIXICOUEVOU VTOUAXTTIOU

T VTOUAGTTIOX TTPETTEN VOX €IV OVOEKTIKAX 0TI BEPUOKPATIX HEXPI TOUG
90 °C, ol YEITOVIKEG TTPOCOYEIG TwV VTouhamwv péxpl Toug 70 °C.
To kouTi oUvdeong Tpemel va BpiokeTau EEw oo Tn B€on
TOTTOBETNONG.

EKTEAEOTE TIG EPYATIEG KOTING TWV GVOIYPATWY OTO VTOUAXTTI TIPIV TNV
TOTIOBETNON TNG CUOKEUNG. ATTOJOKPUVETE Ta amOBANTX (TTplovidia,
YPEYX), N AeIToupYIx TV NAEKTPIKOV EEXPTNURTWY UTTOPE] VX
ETNPENOTEI XPVNTIKA.

3TEPEWOTE TAK PN OTEPEWHEVA VTOUATTI € HIX YWVI TOU EPTTOPIOU
oTOV TOiXO.

TormoBeTr|OTe TN CUOKEUN TOOO WNAX, WOTE VO UTTOPEITE VX
aPAIPEITE XWPIG OUOKOANIX T EEXPTIHHOTO.

HAeKTpPIKN cuvdeon

MPooggTe yio ot KATGAANAN GOPGAEIC OTNV OIKIOK) NAEKTPIKN
EYKOTXOTOON. H T&ON KAl N oUXVOTNTO TNG CUGKEUNG TIPETTEN VX
CUUTITITOUV g TNV TOON KQI T GUXVOTNTX TNG NAEKTPIKNG
eykaT&oTaong (BAETe mvakida TUTOU).

H ouOKeUr QVTATTOKPIVETOI OTNV KXTNYOpia TTPooTaCiog | Kol
EMTPETETAI V& AeITOUpyei povo pe ouvOeon aywyou TIPOOTACIG
(yeiwon).

H aopahion péow pikpoauTopaTou dicpporng B r C sivan amopaitnTn.
2TV EYKATAOTOON TPETIEI VO UTIAPXE! IO BIGTOEN BI0KOTTHG OAwV
TV TTOAWV pe EVa OIBKEVO €TTAPNG To AlyoTepo 3 mm. AuTn n
BITaEN SIOKOTIAG TIPETIE! VOX EIVOI GIKOKK TIPOOITH KOl HETS TNV
TorofeTnon.

Zuokeur) Xwpig KXA®SI0 GUVEECNG:ZUVIEOTE HOVO CUHPWVA HE TO
ox€dlo ouvdEeaNnG. 2 TTEPITITWON TIOU xpsu’x(swl, TOTIOBETNOTE T
OCUVNUPEVD XGAKIVO EEXPTAPOTA YEPUPWONG. 3€ TTEPITTWOoN
€0QOAPEVNG OUVOEDNG PTTopel va UTTooTeil (NIt N CUOKEUN).

KaAwdio ouvdeong oTo BikTuo Tou peuparog: Turmog HOS VV-F 1
avaTePOG. O KITPIVOG-TIPGOIVOG KAWVOG YIoL T 6UVEEDN TOu aywyou
TIPOOTAOING (Yeiwan) TIPEMEl amd TNV TAEUP& TNG CUOKEUNG V& EIVOI
10 mm peyaAuTePOC OO TOUG GAAOUG KAOVOUG.

Mo eva BaBog TormoBeTnong 550 mm odnyroTe To KAAWSIX 6UVEECNG
oTnv mepioxn TNG AogoTUNUEVNG ywviag Tou mepiBAfpaTog 5e8ik pog
TOX KATW.

Tormo0£TNoN TNG CUCKEUNG

3& TIEPIMTWON TOMoBETNONG dUO CUCKEUWV TN Hick DITTAG oTNV &AAN:
O1 800 xelpohaBeg / Ta GU0 KoIA@pamar AaBig TpéTel va Seixvouv
TIPOG TN HEaN.

Ao@aAioTE TN CUOKEUN OTO VTOUAXTTI &TTO QVATPOTTY, OE TTEPITITWAN
TTou dev UTIBPXEl KAVEVOG eVOIGPECOG TT&TOG TIAVW OTTO T
OUOKeUN: 2TepewaTe dUO Ywvieg TOU gumropiou Kail oo Tig SUo
TTAEUPEG 0TO vTouAam (og B&Bog 450 mm, 5 mm Mavw oTo To
UYog TNG CUCKEUNG).

3TNV MAEUPA TWV PEVTEOEDWV TTAAYIC OTO VTOUAGTTI OTO KATW
HEPOG OTEPEWOTE TO CUVNUUPEVO EAaOUT OTAPIENG HE Buo PideC.
MovTapeTe TO KEVTPO TwV BIdWV, TO EAXOUO OTRPIENG TIPETTEI VX
TommoBeTNOei oTNV GKPIPr B€aN. AVEAOYX i€ TOV TPOTIO
TOTIOBETNONG 08 eVOIGUEDO TIATO 1) 08 OUPTAPI Bppavang WS 4..
YupioTe To EAaopa OTNPIENG KaT& 180°. ZMPWXVOVTOG TN OUOKEUN
HEOG OTO VTOUAGTI, G0POAIETOI OTO EAGOUX OTNPIENG.

. 2MPWETE TN OUOKEUN eVTEANG PHEOX OTO EVTOIXI(OPEVO VTOUAXTTI.
3& QUTN TNV TIEPITITWON UNV TOOKIOETE, PNV HOYKOOETE 1) pnv
TTEPAOETE TO KAADDIO CUVOEDNC TIAV) OTTO KOPTEPEG GKLEG.

. Kevtp&peTe T ouokeur).

MeTaEU TNG CUOKEUNG KO TWV YEITOVIKWV TIPOCOYEWY TWV
VTOUAXITIQV €IVl QTapaiTNTO EVaX KEVO 5 mm.
3. EuBuypapioTe Tn ouokeur) pe To oApadi akpIBng opilovTIa.
4.3TepewOTE TI OUOKEUN HE TN ouvnuueévn Bida. ATToJokpUveTE TNV
AOPAAEIN HETAPOPAS OTNV TTOPTOL.

PUBpIon TNG mMopTag
Mo TNV oKPIPH euBUyP&PUION PTTopei vor puBpIoTEl EAaPP& N TIOPTA
TNG GUOKEUNG.
'’ ouTto TpoPnETe Tn cuokeun Aiyo é€w armo Tn B€on TooOETNONG.
3TNV MGV PEPIX TNG CUOKEUNG OTNV TTASUPK TWV PevTEoEdwV O
Bpeite eva oPGA avolypa. AQaipEaTe To K&AUpPa. AuaTe Aiyo TiGg dUo
Bideg (e€&ywvo KAeIdi 5 mm), aAA& pnv TG EePidwoeTe! PuBpioTte TNV
mopTa aTnv mMAeupikr| Bida (Torx 20). ZifTe Eava TIg duo Bideg
(e€&ywvo kAeIdi 5 mm). TormoBeTrioTe EXVA TO KEXAUPG.
Ymodeikeig
H gubuyp&upion TnNG MOPTAG TNG CUOKEUNG PTTOPE! VO pUBUIOTEI
OTOV ETIAVW PEVTECDE, YIX TNV EMITEUEN HIOG OKPIBOUG dI&OTAONG
OXIOHNG TNG ETIAVW OKUNG TNG TTOPTOG.
H mépTa Sev pmopeiva pubpioTei 0To UYoG.
H mépTa TNG CUOKEUNG OTNV KXTAROTAON TTapadoong giva
pubuiopevn. Kavovika pia puBpion Tng mopTag dev eivai
ATMAPAITATN.



ZUVOUONOHOG HE BEPUXIVOUEVO CUPTAPI
MpwTa cuvappoAoyroTe To Beppaivopevo oupTapl WS. MpoogETe TIg
odnyieg Tonoeémonq TOU BEPUAIVOPEVOU oupTO(ploU

2rpwéTe To PoUPVO MGVW OTO BEPUAIVOUEVO CUPTAPI HEC OTO
EVTOIXI{OpEVO VTOUAGT. KaT& TNV TormoBeTnon pnv mpogevnoeTe
{NUI& OTNV KOVGOAX TOU BEPPAIVOPEVOU CUPTOPIOU.

Agaipeon

1. ©€0TE TN OUOKEUN EKTOC THONG.

2. AUoTe TIg Bideg oTepEwONG.

3.3nkwoTe Aiyo T ouokeur Kol TPaPRETe TNV evieAwg €Ew.

Viktigt att observera

/\ Skaderisk!

Enheten &r tung. Det kravs tva personer for att flytta enheten.
Anvand endast harfér avsedda hjéalpmedel.

Las anvisningen noggrant och spara den. En séker anvandning
ar endast garanterad om apparaten byggts in fackmassigt.
Installatéren &r ansvarig for att apparaten fungerar felfritt pa
uppstallningsplatsen.

Apparaten far endast anslutas av behérig fackman.

Bryt alltid strémtillfrseln innan du genomfér nagra som helst
arbeten.

Anvéand skyddshandskar for att undvika skérskador. Delar som
ar tillgéngliga vid monteringen kan ha skarpa kanter.

Kontrollera fére inbyggnaden att apparaten inte har
transportskador.

Anvand inte luckan, luckhandtaget eller den nedre luftlisten till
att lyfta apparaten.

Folj aktuellt gallande byggnadsférordningar och det lokala
elférsorjningsféretagets foreskrifter vid installationen.

Apparat av apparatklass 3: Fér inbyggnad i en kéksinredning
enligt inbyggnadsskissen (beakta angivna minsta avstand).

Planeringsrad

Luckan &r inte omh&ngningsbar.

Ugnsluckans front sticker ut 47 mm fran kéksstommen.

Med monterat handtag (specialtillbehdr) sticker handtagets
ytterkant ut 94 mm fran koksstommen.

Téank pa 6verhang, ev. inkl. luckhandtag, nar utdragslador vid
sidan av ugnen ska dppnas.

Vid planering av en hérnlésning méaste man berékna en
doérréppningsvinkel pa minst 90°.

Férbereda inbyggnadsmobeln

Inbyggnadsmdbeln maste tala temperaturer pa upp till 90°C,
angransande mébelfronter upp till 70°C.

Anslutningsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsnischen.

Utfor alla utskarningsarbeten i inredningsmobeln innan du
monterar in enheten. Avldgsna span, annars kan de elektriska
komponenternas funktion paverkas.

Ej fastsatta mdbler skall férankras i vdggen med vanligt
forekommande fastvinklar.

Bygg inte in enheten hdgre an att man kan ta ut tillbehéren utan
problem.

Elektrisk anslutning

Ta reda pa att husets installation har 1amplig sékring. Enhetens
spanning och frekvens méaste stimma 6verens med
elinstallationen (se typskylten).

Enheten motsvarar skyddsklass | och far endast anvdndas med
skyddsledaranslutning.

Séakring kravs via B- eller C-automatsékring.

En allpolig franskiljare med ett kontaktgap pa minst 3 mm maste
ocksa inga i installationen. Denna maste vara tillganglig aven efter
inbyggnaden.

Enhet utan anslutningsledning: Anslutningen far endast géras
enligt anslutningsschemat. Montera vid behov de medféljande
kopparbryggorna. Vid felaktig anslutning kan enheten skadas.
Natanslutningsledning: Typ HO5 VV-F eller hdgvardigare. Pa
enheten maste den gul-grona ledaren fér skyddsledaranslutningen
vara 10 mm l&ngre an de andra ledarna.

For ett installationsdjup pa 550 mm ska elledningen dras nerat vid
ugnens avfasade hdrn pa hoger sida.

Bygga in apparaten
Vid inbyggnad av tva apparater bredvid varandra: Bada
luckhandtagen / greppférdjupningarna maste peka mot mitten.

Sékra apparaten i skdpet mot tippning om det inte finns en
mellanskiva éver apparaten: Montera tva i handeln vanligt
férekommande féstvinklar pa bada sidor i skapet (pa 450 mm
djup, 5 mm &ver apparatens hojd).

Skruva fast fastplaten med de 2 medféljande skruvarna pa
gangjarnssidan i inbyggnadsskapet nertill pa sidan. Mark ut
skruvens centrum med kérnare. Fastplaten maste placeras
exakt. Vrid fastplaten 180° beroende pa inbyggnadssituationen
pa mellanskiva eller varmeldda WS 4.. Apparaten snédpper in i
fastplaten nar den skjuts in i skapet.

1. Skjut in apparaten helt och hallet i inbyggnadsmébeln.

Anslutningsledningen far da inte knickas, klAmmas in eller ledas
6ver skarpa kanter

2.Se till att placera apparaten exakt i mitten.

Det behdvs dessutom en luftspringa pa 5 mm mellan apparaten
och narstdende mobelfronter.

3. Rikta upp apparaten exakt vagratt med vattenpass.

4. Skruva fast apparaten med den medféljande skruven. Ta bort
transportsékringen vid luckan.

Justera luckan

Det gar att justera dérren nagot sa att den passar exakt.
Dra ut enheten lite ur inbyggnadsnischen. Det finns en oval
Oppning ovanpé enhetens gangjarnssida. Ta av tacklocket. Lossa
de bada skruvarna (5 mm-insex) lite, men skruva inte ur dem!
Justera dérren med sidskruvarna (Torx 20). Dra at de bada
skruvarna (5 mm-insex) igen. Satt pa tacklocket igen.
Anvisning
Det gar att rikta dérren vid 6vre gangjérnet sé att spalten mellan
luckdverkant och évre ventilationslist blir exakt.
Dorren gar inte att hojdinstélla.

Dérren &r justerad vid utleverans. Du ska normalt sett inte
behdéva justera dérren.

Kombination med porslinsviarmare
Montera forst varmeladan. Foélj virmeladans monteringsanvisning.

Skjut in ugnen ovanpa varmeladan i skapstommen. Se till s& att du
inte skadar fronten pa varmeladan néar du skjuter in.

Urmontering

1. Gor apparaten spanningslos.

2. Lossa fastskruvarna.

3. Lyft litet pa apparaten och dra ut den helt och hallet.

Vigtige henvisninger

A\ Fare for tilskadekomst!

Emhaetten er tung. Der kraeves 2 personer for at flytte emheetten.
Anvend kun egnede hjeelpemidler.

Vejledningen skal laeses omhyggeligt og opbevares. Kun en
faglig korrekt montering i henhold til monteringsanvisningen
garanterer sikkerheden under brugen. Installataren er ansvarlig
for, at apparatet fungerer fejlfrit pa opstillingstedet.

Kun en autoriseret installater ma tilslutte apparatet.

Inden der gennemfares noget arbejde skal stramforsyningen
afbrydes.

For at undga snitsar skal man have beskyttelseshandsker pa.
Dele, som er tilgaengelige under monteringen, kan have skarpe
kanter.

Kontroller apparatet far monteringen for transportskader.

Laft apparatet ikke ved dgren, derhandtaget eller luftlisten
nederst.

Til installationen skal gaeldende byggereglementer og
bestemmelserne fra det regionale elektricitetsvaerk overholdes.
Apparat af apparatklasse 3: Til montering i et kakkenelement iht.
monteringsskitse (minimumsafstande skal overholdes).

Monteringsanvisninger

Dor, kan ikke vendes.

Afstand skabskorpus til darfrontens overflade 47 mm.
Afstand skabskorpus til handtagets yderste kant 94 mm ved
eftermonteret handtag (specialtilbbehgr).

Veer opmeerksom pa den opragende front, i givet fald inkl.
handtag, mht. at kunne abne skuffer i siden:
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Husk at dgren skal kunne &bnes min. 90°, nar der planlaegges en
hjgrnelgsning.

Forberede kokkenelementet

Kokkenelementer skal vaere temperaturbestandige op til 90°C,
tilstedende mgbelfronter op til 70°C.

Tilslutningsdasen skal ligge udenfor indbygningsnichen.
Gennemfgr udskeeringsarbejder pa mablet for apparatet
indsaettes. Fjern spaner, disse kan pavirke funktionen af elektriske
komponenter.

Ilgkﬁ flastgjorte mabler skal fastgeres pa vaeggen med en geengse
vinkel.

Apparatet ma kun monteres sa hgit, at tilbehgr kan tages ud uden
problemer.

Elektrisk tilslutning

Veer opmaerksom p4, at husinstallationen har en passende
beskyttelse. Apparatets spaending og frekvens skal stemme
overens med den elektriske installation (se typeskiltet).

Apparatet svarer til beskyttelsesklasse 1 og ma kun tages i drift
med tilslutning af beskyttelseslederen.

En beskyttelse via B- eller C-automatsikringer er pakreevet.
Installationen skal have en alpolet ledningsadskiller med mindst

3 mm kontaktafstand. Denne skal ogsa veere tilgeengelig efter
monteringen.

Apparat uden tilslutningsledning: Skal kun tilsluttes iht.
tilslutningsskema. Monter efter behov de medfalgende
kobberbgjler. Apparatet kan beskadiges, hvis det tilsluttes forkert.
Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller af hgjere kvalitet. Den
gul-grgnne leder, som er beskyttelseslederen, skal pa apparatets
side vaere 10 mm leengere end de andre ledere.

Ved en indbygningsdybde p& 550 mm skal tilslutningskablet fares
til hgjre og nedad ved det affasede kabinethjgrne.

Indbygge apparatet

Ved montering af to apparater ved siden af hinanden: Begge
handtag / forseenkede greb skal vise mod midten.

Det skal sikres, at apparatet ikke vipper i skabet, hvis der ikke
findes nogen mellembund over apparatet: Fastger i skabet to
gaengse vinkler pa begge sider (450 mm ind i skabet og 5 mm
over apparatet).
Fastger den medfalgende holdeplade vha. to skruer i
kekkenelementet nederst i siden pa haengselssiden. Karn
skruens midtpunkt, holdepladen skal ngjagtigt positioneres.
Afheengig af, om monteringen sker pa mellembund eller
varmeskuffen WS 4.., skal holdepladen drejes 180°. Apparatet
falder i hak i holdepladen, nar det skubbes ind i skabet.

1. Skub apparatet helt ind i kekkenelementet.

Herved ma tilslutningskabler ikke foldes, kommes i klemme eller
fares hen over skarpe kanter.

2. Udret apparatet i midten.

Mellem apparat og tilstedende mgbelfronter kraeves der en
luftspalte pa 5 mm.

3. Udret apparatet ngjagtig vandret med et vaterpas.

4. Fastgor apparatet vha. den medfglgende skrue. Fjern
transportsikringen fra dgren.

Indjustere apparatets dor

Dgren kan justeres lidt, sa den kan placeres helt ngjagtigt.
Hertil skal apparat treekkes lidt ud af indbygningsnichen. Pa
oversiden af apparatet er der en oval abning pa haengselsiden.
Tag afdeekningskappen af. Skru de to skruer (unbrako 5 mm) lidt
men ikke helt ud! Indjuster deren med skruen pa siden (Torx 20).
Skru de to skruer (unbrako 5 mm) fast igen. Seet
afdaekningskappen pa igen.
Anvisninger
Dgren kan justeres pa det gverste haengsel, s spalten mellem
dgrens overkant og luftdbningen bliver helt parallel.
Dgren kan ikke indstilles i hajden.

Ved leveringen er apparatets dar indjusteret. Normalt er det ikke
negdvendigt at indjustere daren.

Kombination med varmeskuffe

Monter farst varmeskuffen WS. Falg monteringsvejledningen for
varmeskuffen.

Saet ovnen pa varmeskuffen, og skyd dem ind i

indbygningsskabet. Pas pa, at varmeskuffens panel ikke bliver
beskadiget.

Demontering

1. Ger apparatet spaendingslos.

2.Lasn fastgorelsesskruerne.

3. Loft apparatet en smule og treek det helt ud.

Viktige henvisninger

A\ Fare for personskader!

Apparatet er tungt. Det kreves 2 personer nar apparatet skal
flyttes. Bruk bare egnede hjelpemidler.

Anvisningen ma leses omhyggelig og oppbevares. Kun
fagmessig montering i samsvar med monteringsanvisningen
garanterer sikker bruk. Installataren er ansvarlig for at apparatet
fungerer feilfritt nar det har kommet pé plass.

Apparatet méa kun tilkobles av en fagmann med konsesjon.

For alle arbeider ma stromtilfarselen brytes.

Bruk vernehansker for & unnga kutt. Deler som er tilgjengelige
under monteringen kan ha skarpe kanter.

Kontroller apparat far innbygging for transportskader.

Loft apparatet verken pa der, derhandtak eller nedre
luftledeskinne.

For installasjon ma man vaere oppmerksom pa de aktuelle
byggeforskriftene og forskriftene til den lokale stremforsyningen.

Apparat i apparatklassen 3: For innbygging i kigkkenmgbler i
henhold til innbyggingsskissen (veer oppmerksom pa minste
avstander).

Henvisninger til planlegging

Dgrhengsling kan ikke byttes.

Avstand mgbelskap til dgrfront 47 mm.

Avstand darskap til ytterkante dgrhandtak 94 mm ved ettermontert
handtak (spesialutstyr).

Veer oppmerksom pa utkragning av fronten, evt. inklusive
derhandtaket for apningen av skuffer ved siden av.

Ta ved planlegging av en hjgrnelgsning hensyn til
dgrapningsvinkel pa min. 90°.

Forberedelse av kjokkenskapet

Kjekkeninnredning ma vaere temperaturbestandig opptil 90°C,
mgbelfronter ved siden av opptil 70°C.

Koblingsboksen ma veaere utenfor innbyggingsnisjen.

Alle utskjeeringsarbeider pa kjgkkeninnredningen mé utfares far
apparatet settes inn. Fjern spon, funksjonen til elektriske
komponenter kan pavirkes negativt.

Mgabler som ikke er festet ma festes med en vanlig vinkel til
veggen.

Bygg inn apparatet bare sa hgyt at utstyret kan tas ut uten
problemer.

Elektrisk tilkobling

Veer oppmerksom pa egnet sikring av husinstallasjonen. Spenning
og frekvens til apparatet ma stemme overens med den elektriske
installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse 1 og ma bare
benyttes med jordet stikkontak.

Det kreves sikring i form av sikringsautomat av type B eller C.
Installasjonen ma tilkobles med en allpolig skillebryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm. Denne ma fortsatt veere tilgjengelig
etter innbyggingen.

Apparat uten tilkoblingsledning: Tilkobling ma kun skje iht.
koblingsskjemaet. Monter vedlagte kobberstrapper ved behov.
Ved feil tilkobling kan apparatet bli skadet.

Nettledning: Type HO5 VV-F eller hayere. Den gul-grenne lederen
i den jordede ledningen ma pa apparatsiden vaere 10 mm lengre
enn de andre lederne.

For tilkoblingskabelen for en innbyggingsdybde pa 550 mm
nedover til hayre i omradet til det avfasede hushjernet.

Montere apparatet

Ved innbygging av to apparater ved siden av hverandre: Begge
derhandtak / forsenkede grep ma peke mot midten.

Sikre apparat i skapet mot at det velter, hvis det ikke er en
mellombunn over apparatet: Fest to vanlige vinkler pa begge
sider i skapet (ved 450 mm skapdybde, 5 mm over
apparathgyde).

Fest den vedlagte festeplaten pad kjgkkenskapets hengselside
nede pa siden med to skruer. Lag et kjgrnermerke pa skruens

-11 -



midtpunkt, festeplaten ma posisjoneres eksakt. Drei festeplaten
med 180° alt etter monteringssituasjon pa mellombunn eller
varmeskuff WS 4.. Apparatet smekker inn i festeplaten nar det
skyves inn i skapet.

1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.

Tilkoblingskabelen ma ved dette verken knekkes, klemmes inn
eller fares over skarpe kanter.

2. Rett apparatet inn i midten.

Mellom apparat og mebelfronter ved siden er det ngdvendig med
en luftspalte pa 5 mm.

3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.

4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern
transportsikringen fra dgren.

Justering av dgren

For eksakt innstilling kan ovnsdgren lett justeres.

Da trekker du apparatet litt ut av innbyggingsnisjen. Pa oversiden
av apparatet finner du en oval apning pa hengselsiden. Ta av
dekselet. Lasne de to skruene litt (sekskant 5 mm), men ikke skru
dem ut. Juster dgren med sideskruen (Torx 20). Skru fast de to
skruene igjen (sekskant 5 mm). Sett pa dekselet igjen.
Merknader

Apparatdgren kan justeres ved gvre hengsel, slik at man far et
neyaktig méal pa spalten mellom overkanten av deren og gvre
luftlist.

Dgaren kan ikke justeres i hgyden.

Ovnsdgren er justert ved levering. Det er vanligvis ikke
ngdvendig & justere daren.

Kombinasjon med varmeskuff
Monter farst varmeskuffen WS. Fglg monteringsanvisningen til
varmeskuffen.

Skyv ovnen inn i innbyggingsskapet oppa varmeskuffen. Pass pa
ikke & skade panelet pa varmeskuffen nar du skyver ovnen inn.

Demontering

1. Koble apparatet spenningslest.
2.Losne festeskruer.

3. Loft apparatet litt og trekk det helt ut.

Tarkeita vihjeita

A\ Loukkaantumisvaara!

Laite on painava. Laitteen siirtdmiseen tarvitaan 2 henkild6a. Kayta

vain tarkoitukseen sopivia apuvélineita.
Lue ndma ohjeet tarkoin kannesta kanteen ja séilyté ohjeet. Vain
jos asennus on tehty asiantuntevasti tdmé&n asennusohjeen
mukaisesti on laitteen turvallinen kéyttd taattu. Asentaja on
vastuussa siita, etté laite toimii paikalleen asennettuna
moitteettomasti.
Laitteen saa asentaa vain valtuutettu sdhkbasentaja.
Jokaisen huoltotoimenpiteen yhteydessa on laitteesta
katkaistava virta.
Kéyta suojahansikkaita leikkuuvammojen estédmiseksi.
Asennuksen yhteydessa esilld olevat osat voivat olla teravia.
Tarkista laite ennen paikalleen asennusta mahdollisten
kuljetusvaurioiden suhteen.
Ald nosta laitetta luukusta, luukun kahvasta tai alemmasta
iimalistasta.
Asennettaessa taytyy noudattaa voimassa olevia
rakennussdadoksia ja paikallisen sédhkdntuottajan maarayksia.
Laite joka kuuluu laiteluokkaan 3: Keittidkalusteisiin
asentaminen asennuspiirroksen mukaisesti (huomioi
vahimmaisetéisyydet).

Suunnitteluohjeita

Luukun avautumissuuntaa ei voi vaihtaa.

Etéisyys kalusterungon ja luukun etupinnan valilla 47 mm.
Etaisyys kalusterungon ja luukun kahvan ulkoreunan valilla
94 mm, jos kahva on jélkikateen asennettu (erityislisatarvike).
Huomioi asennettaessa etulevyn ylitys ja mahdollisesti luukun
kahva sivuilla olevien laatikoiden aukaisemisen suhteen.
Huomioi kulma-asennusta suunniteltaessa, ettéd luukun
aukeamiskulma on v&hintdan 90°.

Kaapistoihin tehtavat muutostyot

Kaapistojen, joihin laite asennetaan on oltava 90°C
lAmmodnkestavia, laitteen viereisten kaapistojen etureunojen 70°C.
Liitdntapistorasian on oltava asennussyvennyksen ulkopuolella.
Kaikki kaapistoihin ja ty6étasoihin tehtavat leikkuuty6t on tehtéava
ennen laitteen sijoittamista paikalleen. Syntynyt lastu on
poistettava, koska se voi haitata sdhkéisten osien toimintaa.
Mikali kalusteita ei ole asennettu kiinteasti, kiinnit ne kaupasta
saatavalla kiinnityskulmalla seindan.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd paéset vaivatta kasiksi
lisdvarusteisiin.

Sahkoverkkoon liittdminen

Huomioi rakennuksen sahkdasennukseen sovitettu varoke.
Laitteen sahkéisen jannitteen ja taajuuden on vastattava
rakennuksen sahkdasennusta (katso Tyyppikilpi).

Laite vastaa suojaluokkaa | ja sitd saa kayttda vasta kun on
asennettu suojajohdin.

Varmistettava B- tai C-varokeautomaateilla.

Asennuksen yhteydessé on oltava valmiina kaikkinapainen

3 mm:n kosketusvélin katkaisin. Pistorasiaan on paastéva késiksi
my®&s asennuksen jélkeen.

Laite ilman liitdntdjohtoa: Liitetdan vain litoskuvan mukaan.
Asennetaan tarvittaessa oheiset kuparisillat. Laite voi vaurioitua,
jos sen liitdnta tehdaan vaarin.

Verkkoliitdntdjohto: Verkkoliitdntajohtojen on vastattava véhintdén
tyyppia HO5 VV-F. Kelta-vihreéraitaisen suojajohtimen on oltava
laitteenpuoleisessa padssé 10 mm pitempi kuin muut séikeet.
Asennussyvyyden ollessa 550 mm on liitosjohto vedettédva uunin
rungon viistoiteun kulman kohdalla oikealle alas.

Kaapistoon asentaminen

Jos asennetaan kaksi laitetta vierekkain: Molempien laitteiden
kahvojen/tartuntasyvennysten on osoitettava keskelle.

Mikali keittibkaapistossa ei laitteen yldpuolella ole valihyllyd, on
varmistettava, etta laite ei paédse kallistumaan. Asenna
kaapiston sisdan kaksi kaupasta saatavaa kiinnityskulmaa
laitteen molemmin puolin 450 mm syvyydelle kaapin
sisdreunaan, 5 mm laitteen ylapuolelle.
Kiinnita toimitukseen kuuluvilla kahdella ruuvilla pidike
keittibkaapin sarananpuoleisen sivuseinan alareunaan. Merkitse
pistopuikolla ruuvin keskikohta, pidikkeen paikan tulee olla
tarkoin s&adetty. Riippuen siitd asennetaanko pidike valipohjaan
vai lampéolaatikkoon WS 4.. on pidiketta kdannettdva asennusta
varten 180C°. Laite napsahtaa paikalleen tydnnettdessa kiinni
pidikkeeseen.

1. Tydnna laite kokonaan kaapistoon.

Varo télldin taittamasta litosjohtoa, jattdmasta johtoa puristuksiin
tai vetdmésté sita terévien reunojen yli.

2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
Laitteen ja viereisten kaapistojen etureunojen valiin on jaatava
vahintdan 5 mm:n ilmarako.

3. Tarkista vesivaakaa kéyttéen, ettd laite on asennettu tarkasti
vaakatasoon.

4. Kiinnita laite oheisella ruuvilla. Poista luukussa olevat
kuljetussuojat.

Luukun hienosaato

Laitteen luukkua voidaan tarvittaessa hienosaétaa vahan.

Ved3 sita varten laitetta vahan ulos asennussyvennyksesta.
Laitteen yldosassa on saranoiden puolella soikea aukko. Poista
suojus. Loystytd molempia ruuveja (kuusiokolo 5 mm) hiukan,
mutta ala kierra niitd irti! Hienosdada luukkua sivulla olevalla
ruuvilla (Torx 20). Kierrd molemmat ruuvit (kuusiokolo 5 mm) taas
kiinni. Laita suojus takaisin paikalleen.

Huomautuksia

Laitteen luukun asentoa voidaan hienosdatad ylemmasta
saranasta, jotta luukun ylareunan ja ylemman tuuletusritilan
vélinen saumarako on tasmallinen.

Luukkua ei voida s&atda korkeussuunnassa.

Laitteen luukku on toimitettaessa hienosédéadetty paikalleen.
Luukun hienosdato ei ole tavallisesti tarpeen.

Yhdistaminen lampolaatikon kanssa
Asenna ensin lampdlaatikko WS. Noudata lampdlaatikon
asennusohjetta.

Tydnna uuni lAmpdlaatikon ylapuolelle kaappiin. Varo
vaurioittamasta lampdlaatikon etupaneelia.
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Kaapistosta purkaminen

1. Katkaise laitteesta virta.

2. Irrota kiinnitysruuvit.

3. Nosta laitetta hieman ja vedé ulos.

Olulised nouanded

A\ Vigastuste oht!
Seade on raske. Seadme liigutamiseks laheb vaja 2 inimest.
Kasutage vaid sobivaid abivahendeid.

Lugege kasutusjuhend hoolikalt 1&bi ja hoidke alles. Ohutu
kasutamine on tagatud ainult siis, kui paigaldamine toimub
vastavalt paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme veatu t66
eest vastutab paigaldaja.

Seadet tohib vooluvdrguga tihendada ainult litsentseeritud
elektrik.

Enne mis tahes t66de teostamist lilitage vool vélja.
Loikevigastuste valtimiseks kandke kaitsekindaid. Paigaldamise
ajal ligipdasetavad detailid voivad olla teravate servadega.
Enne paigaldamist kontrollige, ega seade ei ole transportimisel
viga saanud.

Arge tostke seadet uksest, uksekdepidemest ega alumisest
ventilatsiooniliistust.

Paigaldamisel jérgige kehtivaid ehitusnéudeid ja kohaliku
elektriettevotja ndudeid.

Seade kuulub klassi 3: ette ndhtud integreerimiseks
k66gimdodblisse vastavalt joonisele (jpidage kinni minimaalsetest
vahekaugustest)

Planeerimissoovitused

Uksepiire ei ole vahetatav.

Mo66bli kaugus ukse esikiljest 47 mm.

M&6bli kaugus uksekéepideme vélisservast 94 mm hiljem
paigaldatud kdepideme korral (lisatarvik).

Veenduge, et esipaneel koos uksekéepidemega ei takista
kilgsahtlite avamist.

Nurgalahenduse planeerimisel votke arvesse, et ukse avanemise
nurk on vahemalt 90°.

Integreeritava moéobli ettevalmistamine

Médébel, kuhu seade sisse ehitatakse, peab taluma temperatuuri
kuni 90°C, kilgnev mddbel temperatuuri kuni 70°C.
Pistikupesa peab olema véljaspool paigaldusnissi.

Tehke moddblisse véljaldiked enne seadme kohaleasetamist.
Eemaldage laastud, need voéivad héirida elektridetailide t66d.
Kinnitamata médbel tuleb seina kulge kinnitada standardse
nurgikuga.

Paigalduskérguse valikul veenduge, et tarvikuid saaks ahjust
hoélpsalt valja votta.

Uhendamine vooluvdrguga

Veenduge, et elektrikilbi kaitse on sobiv. Seadme pinge ja
sagedus peavad kokku langema vooluvérgu pinge ja sagedusega
(vt andmesilt).

Seade vastab kaitseastmele 1 ja see tuleb Gihendada kaitsejuhiga.

Vajalik on B v6i C tllpi automaatkaitselUliti.

Uhendamine: paigaldada tuleb kéikide pooluste ahelakatkesti,
mille kontaktivahe on vdhemalt 3 mm. Parast sisseehitamist peab
see olema ligipdasetav. )

lima Gihenduskaablita seade: Uhendus tuleb teostada vastavalt
Uhendusjoonisele. Vajaduse korral monteerige komplekti kuuluvad
vasksillad. Vale ihendamise korral vGib seade kahjustada saada.
Uhendusjuhe: titp HO5 VV-F vdi kdrgem. Kaitsejuhtme kollane-
roheline soon peab olema seadme pool teistest soontest 10 mm
vorra pikem.

Kui paigaldusstigavus on 550 mm, viige Uhendusjuhe korpuse
nurga piirkonnas paremalt alla.

Seadme paigaldamine

Kahe seadme kérvuti paigaldamise korral peavad mélemad
uksekéepidemed / slivistatud kdepidemed olema suunatud
keskele.

Kui seadme peal ei ole vaheplaati, tuleb seade kaldu vajumise
valtimiseks kinnitada: selleks kinnitage kappi mdlemale poole
kaks standardset nurgikut (450 mm siigavusele, 5 mm
seadmest kdrgemale).

Kinnitage kappi allossa liigendi kiljele kahe kruvi abil
tarnekomplekti kuuluv hoideplekk. Markige maha kruvide
keskpunkt, hoideplekk peab olema tépses asendis. Olenevalt
paigaldamisest vaheplaadile véi soojendussahtlile WS 4
keerake hoideplekki 180°. Kappi sissellikkamisel fikseerub
seade hoidepleki sisse.

1. Likake seade integreeritavasse modblisse taielikult sisse.

Veenduge, et tihendusjuhe on vaba, ei ja4 millegi vahele ega
jookse Ule teravate servade.

2. Tsentreerige seade.

Seadme ja sellega kiilgneva modbli vahele tuleb jatta 5 mm
6huvahe.

3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.

4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage
ukse kiiljest transporditugi.

Ukse asendi reguleerimine

Téapseks valjarihtimiseks saab ukse asendit veidi reguleerida.
Selleks tdmmake seade paigaldusnissist veidi vélja. Seadme
Ulemiselt kiljelt ligendi 1ahedusest leiate ovaalse ava. Eemaldage
kate. Lédvendage kahte kurvi (kuuskant 5 mm) veidi, kuid &rge
keerake neid vélja! Seadke uks kilgmisest kruvist (Torx 20)
Oigesse asendisse. Keerake kaks kruvi (kuuskant 5 mm) uuesti
kinni. Pange kate uuesti kohale.

Markused

Seadme ukse asendit saab reguleerida Ulemisest liigendist, et
ukse Ulaserva ja Ulemise dhuliistu vaheline ava oleks dige
moodduga.

Ust ei saa reguleerida kérgemale ega madalamale.

Seadme uks on tarnimisel reguleeritud Gigesse asendisse.
Uldjuhul ei ole ukse asendit vaja reguleerida.

Kombinatsioon soojendussahtliga
Koigepealt paigaldage soojendussahtel WS. Jargige
soojendussabhtli paigaldusjuhendit.

Tostke ahi kappi soojendussahtli peale. Téstmisel olge ettevaatlik,
et véltida soojendussahtli liistu vigastamist.

Lahtiithendamine

1. Lahutage seade vooluvorgust.

2. Keerake lahti kinnituskruvid.

3. Kergitage seadet pisut ja tbmmake taiesti vélja.

Svarbios nuorodos

A\ Kyla pavojus susizeisti!!

Prietaisas yra sunkus. Prietaisui patraukti reikia 2 asmeny.

Naudokite tik tinkamas pagalbines priemones.
AtidZiai perskaitykite instrukcijg ir jg iSsaugokite. Prietaisas
saugiai haudojimas tik tinkamai jj jmontavus, laikantis
montavimo instrukcijos. Jrengimo darbus atliekantis asmuo yra
atsakingas uz nepriekaistingg veikimg statymo vietoje.
Prietaisa prijungti gali tik licencijg turintis kvalifikuotas
darbuotojas.
Pries atliekant bet kokius darbus reikia atjungti srovés tiekima.
Muvékite apsaugines pirstines, kad nejsipjautuméte. Dalys,
kurios yra prieinamos montuojant, gali buti su astriomis
briaunomis.
Pries montuodami prietaisa, patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas
transportuojant.
Nekelkite prietaiso paéme uz dureliy, dureliy rankenos ar
apatinio oro cirkuliacijos plysio.
Irengdami atsizvelkite | naujausias galiojancias statybos
taisykles ir regiono elektros energijos tiekéjo potvarkius.

Tai yra 3 klasés prietaisas: skirtas montuoti j virtuvés baldus
pagal pateiktg montavimo brézinj (atsizvelkite | maziausius
atstumus).

Planavimo nuorodos

Dureliy stabdiklio vietos keisti negalima.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy priekinio pavirSiaus —

47 mm.

Atstumas nuo baldo korpuso iki dureliy rankenos iSorinio krasto —
94 mm, kai rankena prisukama sumontavus (specialus priedas).
Reikia atsizvelgti j priekio iSsikiSimg ir galimg dureliy rankena, kad
bty galima atidaryti Soninius stal€ius.
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Planuojant montuoti kampe, dury atidarymo kampas turi bati min.
90°.

Baldo, j kurj montuojamas prietaisas, paruosimas

Baldai, j kuriuos montuojamas prietaisas, turi bati atsparis karsgiui
iki 90 °C, o priekinés gretimy baldy plokstés — iki 70 °C.
Prijungimo lizdas turi bati uz montavimo niSos.

Angas balde iSpjaukite pries jstatydami prietaisg. Nuvalykite
drozles, nes jos gali turéti neigiamos jtakos elektrinéms
konstrukcinéms dalims.

Nepritvirtintus baldus prie sienos pritvirtinkite jprastu kampainiu.

Prietaisg montuokite tik tokiame aukstyje, kad baty galima lengvai
iSimti priedus.

Elektros jungtis

PasirGpinkite tinkama namy instaliacijos apsauga. Prietaiso
jtampa ir daZnis turi sutapti su elektros instaliacijos duomenimis
(zr. specifikacijy lentele).

Prietaisas atitinka 1 apsaugos klase ir gali bati naudojamas tik
prijungus apsauginj laidg.

Reikia naudoti B arba C charakteristikos automatinius jungiklius.
Prijungimo vietoje ne mazesniu kaip 3 mm atstumu tarp kontakty
turi bati jmontuotas visy poliy atjungimo jtaisas. Ir jmontavus jis turi
bati laisvai pasiekiamas.

Prietaisas be prijungimo laido: Junkite tik pagal prijungimo
schema. Prireikus sumontuokite pridedamus varinius tiltelius.
Prijungus netinkamai gali bati pazeistas prietaisas.

Prijungimo prie tinklo laidas: H05 VV-F tipo arba aukStesnés
kokybés. Geltonai zalia gysla apsauginiam laidui prijungti i$
prietaiso pusés turi bati 10 mm ilgesné nei kitos gyslos.

Jei montuojama 550 mm gylyje, elektros laidas nuolaidaus
korpuso kampo srityje, desinéje puséje, turi bati nutiestas zemyn.

Prietaiso jmontavimas

Montuojant du prietaisus vieng $alia kito: abu dureliy rankenos /
rankeny loveliai turi bati nukreipti j centra.

Jei vir§ prietaiso néra tarpinio dugno, prietaisg uzfiksuokite
spinteléje, kad jis nepakrypty: abiejose spintelés pusése
prisukite du jprastus kampuocius (450 mm gylyje, 5 mm nuo
prietaiso virSaus).

Jmontavimo spintelés Sone apacioje, lanksto puséje pritvirtinkite
pristatyta tvirtinimo plokstele dviem varztais. Pazymekite varzto
centrg, nes tvirtinimo plokstelé turi bt tikslioje padétyje.
Priklausomai nuo montavimo situacijos — ant tarpinio dugno ar
vir$ Sildomojo stal¢iaus (WS) 4., tvirtinimo plokstele pasukite
180°. | spintele jstumiamas prietaisas sugriebia tvirtinimo
plokstele.

1. Visg prietaisa jstumkite j balda, | kurji montuojamas prietaisas.
Tai darydami nesulenkite, neprispauskite ir per astrius kampus
netraukite elektros laido.

2. Prietaisg iSlygiuokite centre.

Tarp prietaiso ir $alia stovin€iy baldy priekiniy plok&¢iy turi bati
5 mm oro tarpas.

3. Prietaisa tiksliai horizontaliai iSlygiuokite guls€iuku.

4. Pritvirtinkite prietaisg pristatytu varztu. Nuimkite ant dureliy
esancig transportavimo apsauga.

Dureliy reguliavimas

Norint tiksliai iSlygiuoti prietaiso dureles, jas galima Siek tiek
pakreipti.

Norédami tai atlikti, prietaisg Siek tiek iStraukite i§ montavimo
nisos. Prietaiso virsutinéje puséje, lanksty puséje rasite ovalo
formos anga. Nuimkite dangtelj. Truputj atlaisvinkite abu varztus
(5 mm, su vidiniu SeSiakampiu lizdu), bet neissukite!
Sureguliuokite dureles Soniniu varztu (,Torx" 20). Vél priverzkite
abu varztus (5 mm, su vidiniu SeSiakampiu lizdu). Uzdékite
dangtel].

Pastabos
Prietaiso dureles galima sureguliuoti virSutiniu lankstu, kad
susidaryty lygus tarpas tarp dureliy virSutinés briaunos ir
virSutines orlaidés juostelés.
Dureliy aukscio reguliuoti negalima.
Pristatyto prietaiso durelés jau yra sureguliuotos. Dazniausiai
reguliuoti néra batina.

Derinimas su Sildomuoju stal€iumi
Pirmiausia sumontuokite Silumos palaikymo stal¢iy WS.
Atsizvelkite | Silumos palaikymo stal¢iaus montavimo instrukcija.

Orkaite ant Silumos palaikymo stal€iaus stumkite j jmontavimo
spintele. Stumdami nepazeiskite Silumos palaikymo stalCiaus
skydelio ir rankenos.

ISmontavimas

1. Atjunkite prietaisg nuo jtampos tiekimo Saltinio.
2. Atlaisvinkite tvirtinimo varztus.

3. Siek tiek kilstelékite prietaisg ir iStraukite jj.

Svarigi noradijumi

A\ Savainojumu risks!

lekarta ir smaga. Lai iekartas parvietoSana butu drosa, ta

japarvieto vismaz diviem cilvékiem. Jaizmanto tikai paredzétie

paliglidzekli.
Uzmanigi izlasiet un uzglabajiet So rokasgramatu. Tikai tehniski
pareiza un rokasgramatas noradijumiem atbilstiga montaza
garantés lietoSanas drosibu. Par ierices pareizu darbibu
uzstadiSanas vieta atbild uzstaditajs.
lerici pievienot elektrotiklam drikst tikai sertificéts specialists.
Pirms darbu veik§anas vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla.
Lai novérstu sagrieSanas risku, lietojiet aizsargcimdus.
MontaZas laika pieejamajam detalam var bat asas malas.
Pirms iebuvésanas parbaudiet, vai ierice transportéSanas laika
nav bojata.
Neceliet ierici, turot pie durvim, durvju roktura vai pie apakséjas
ventilacijas listes.
Veicot montazu, ieverojiet attiecigos piemérojamos
blvnoteikumus un regionala energoapgades uznémuma
noteikumus.

3. kategorijas ierices virtuves mébelés iebuvéjiet saskana ar
raséjumu (ievérojiet obligatos atstatumus).

Projektésanas noradijumi

Durvju ierobezotajs nav parvietojams.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz durvju priekSéjai virsmai
jabut 47 mm.

Atstatumam no mébeles korpusa lidz vélak pievienojama durvju
roktura (papildpiederums) aréjai malai jabut 94 mm.

levérojiet priek8dalas izvirzijumus, proti, sanu atvilktnu atvérSanai
paredzéto durvju rokturi.

Projektéjot iebuvi stari, nemiet véra, ka durvju atvérSanas lenkim
jabut vismaz 90°.

lebivésanai paredzétas méebeles sagatavosana
leblveéSanai paredzétajam mébelém jablt noturigam pret
temperatiru lidz 90 °C, savukart blakus eso$ajam mébelém —
lidz 70 °C.

Elektribas piesléguma karbai jabat niSas arpuse.

Mébelu virsmu izzagésanu veiciet pirms ierices ievieto$anas.
Notiriet skaidas, lai novérstu elektrisko detalu darbibas
traucéjumus.

Nenostiprinatas mébeles pie sienas piestipriniet ar standarta lenki.
lerici iebuvéjiet tada augstuma, lai érti varétu iznemt piederumus.

Elektropiesléegums

Atbilstigi nodrosiniet majas elektroinstalaciju. lerices spriegumam
un frekvencei jaatbilst elektroinstalacijas parametriem (skat. tipa
plaksniti).

lerice atbilst 1. aizsardzibas klasei, un to atlauts darbinat tikai tad,
ja ta ir droSinata ar aizsargsavienojumu.

Aizsardziba janodro$ina ar B vai C automatu.

Instaléjot jablt uzstaditam ari visu polu sadales slédzim ar vismaz
3 mm kontaktatvérumu. Péc montazas tam jabut pieejamam.
lerice bez piesléeguma vada. Pieslédziet tikai atbilstigi
piesléguma shémai. Vajadzibas gadijuma uzstadiet komplekta
pievienotas vara kopnes. Nepareiza piesléguma dé| iesp&jami
ierices bojajumi.

Tikla piesléguma vads — HO5 VV-F vai augstakas izturibas.
Dzelteni zalajai dzislai aizsargvada piesléeguma pie ierices jabat
10 mm garakai par citam dzislam.

Ja iebuvéjamas niSas dzilums ir 550 mm, elektribas piesléguma
kabeli, virzot lejup, novietojiet korpusa labas puses slipa stura
zona.
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lerices montaza
leblveéjot divas ierices kopa, raugieties, lai abu ieri¢u durvju
rokturi/gropes butu centrétas.

Ja virs ierices nav starpsienas, gadajiet, lai ierice skapi nevarétu
gazties — skapja iekSpusé abas puses piestipriniet divus
standarta lenkus (450 mm dziluma, 5 mm virs ierices).

Ar divam skrivém nostipriniet to ieblvésanai paredzeta skapja
sanos Sarnira pusé zem komplekta pievienotas stiprinaSanas
plaksnes. Centréjiet skravju vidusdalu — stiprinaSanas plaksne ir
janovieto precizi. Atkariba no ta, vai ierici monté uz plaukta vai
trauku sildiSanas atvilkines, stiprinaSanas plaksni pagrieziet par
180°. lebidot skapi, stiprindjuma plaksne fiksés ierici.

1. lerici pilnigi iebidiet iebuvéSanai paredzétaja mebele.
Raugieties, lai piesléguma vads nebutu salocits vai iestrédzis,
nevirziet to pari asam malam.

2. Centréjiet ierici.

Starp ierici un blakus esoSo mébe|u virsmam jaatstaj 5 mm plata
gaisa cirkulacijas sprauga.

3. Izmantojot limenradi, novietojiet ierici precizi horizontali.

4. Nostipriniet ierici ar komplekta pievienotajam skravém. Nonemiet
no durvim transportéSanas stiprinajumu.

Durtinu regulésSana
Lai precizi izlidzinatu, ierices durvis var nedaudz regulét.
Lai to izdaritu, nedaydz izvelciet ierici no uzstadiSanas niSas.
lerices augSdala enges pusé atrodas ovals atvérums. Nonemiet
vaku. Nedaudz atskriivéjiet abas skrives (se$kansu atsléga
5 mm), bet neizskrivéjiet pilniba! Noregulgjiet durvis, skrivejot
skravi (zvaigznveida skrivgriezis 20) sanu dala. Atkal pievelciet
abas skrives (seSkansu atslega 5 mm). Uzlieciet vaku.
Noradijumi
lerices durvju novietojumu var regulét pie aug$éjas enges, lai
nodrosSinatu precizu attalumu no durvju augSmalas lidz augséjai
ventilacijas listei.
Durvju augstumu nevar mainit.
lerices durvis ir noregulétas piegades stavokli. Parasti durvju
reguléSana nav nepiecieSama.

Kopa ar trauku sildiSanas atvilktni

Vispirms uzstadiet WS sildatvilktni. levérojiet sildatvilkines
montazas instrukciju.

lebidiet cepeskrasni iebuvésanai paredzétaja skapi virs
sildatvilktnes. levietojot nebojajiet sildatvilktnes stiklu.

Demontaza

1. Atvienojiet ierici no elektrotikla.

2. Atskravéjiet stiprinajuma skruves.
3.Nedaudz paceliet un pilnigi izvelciet ierici.

BaMHble ykazaHuA
/\ OnacHoCTb TpaBMUPOBaHUA!

Mpubop TAxKENbI. [AnA ero nepemelleHua notpedytotca 2 yenoBeKa.

Mcnonbayiite ToNbKO NoAxoAALLMe BCNOMOraTesbHble CpeacTBa.
BHuMaTenbHO NpounTaiiTe HaCTOALLYO MHCTPYKLUMIO, XpaHuTe ee B
HaaeXxHoM MecTe. be3onacHOCTb MCNONb30BaHUA rapaHTMpyeTcA
TONbKO NMPH KBaNMGULMPOBAHHOW YCTAHOBKE COMaCcHO MHCTPYKLNUK
no MOHTaXXy. MHCTannATop oTBEYaeT 3a McnpasHoe
dYHKUMOHMPOBAHME Ha MeCTe YCTaHOBKM.
MoakntoyeHue Npubopa AOMKHO BbINOMHATECA TONIBKO
aBTOPU30BaHHbLIM CMELUATUCTOM.
Mepea npoBeaeHWeM ntobbix paboT BeIKNOYanTe nogavy
3NIEKTPMYECKOro TOKa.
Bo 13bexkaHue pesaHblx paH HaZeBaiTe 3aliuTHbIE NepUaTKu.
OtaenbHble AeTanu, C KOTOPbIMKU MPUXOAUTCA UMETb AENO0 BO
BPeMA MOHTa)Ka, MOryT UMeTb OCTpbIe Kpas.
Mepea ycTaHoBKoW Npubop cneayeT NpoBepuTb Ha NpeaMeT
NOBPEXAEHUI NPY TPAHCMOPTUPOBKE.
Henb3a noaHMmats npubop, Aepykach 3a ABEPb, 3a PYUKy ABEPU
WK 33 HWXKHIOO HaKNaaKy BEHTUAALMM.
Mpu MHCTannAUMKM JOMKHLI cobntoaTbea AencTByOLLIMe
CTpoWTENbHbIE NPaBKa M NPeANUCaHnA PerMoHanbHOro
MOCTaBLLMKA 31IEKTPO3HEPTUN.
Mpunbop ABnAetcA ycTpoicTBoM Knacca 3 AnA ycTaHOBKM B
KYXOHHYIO Me6esib COrfacHo YepTexy BCTpauBaHua (cobnoaarb
MWUHUMasbHbIE 3a30pbl).

YKasaHuf no nnaHUpoBaHUIO

Ynop ABepu He 3aMeHsAeTcA.

MHTepBan mexay koprnycoMm Mebenu BcTpaMBaHWA v NULEBOK
NMOBEPXHOCTbIO ABEPU COCTaBNAET 47 MM.

[Mpv AoONONHMTENBHO YCTAHOBIEHHON pyyKe (cneunanbHas
NPUHAANEKHOCTb) UHTEPBA MEXAY KopnycoM Mebenn BCTpauBaHuaA
U Hapy><HbIM Kpaem ABEPHON PyuKu cocTasnaeTt 94 Mm.

LnA oTKpbIBaHMA GOKOBbIX BbIABUXHbIX ALLMKOB HE0OX0ANMO
obpallaTtb BHUMaHWe Ha GPOHTasbHbI BbICTYN, NPU HEOOXOAMMOCTH,
BKJIHOYAA Py4Ky ABEPMU.

Mpv nnaHMpoBaHWK pasmeLleHnaA B yriy HE0OX0AUMO yunTbIBATb
MWHWUMasbHBIV Yron OTKpbIBaHUA ABepu He MeHee 90°.

MoaroToBKa mebenu BCTpauBaHUA

BcTpoeHHaa mebenb JomKHa ObiTh YCTOWUMBA K TEMIOBOMY
Bo3aencTBuio Temneparyp 4o 90°C, a npuneraroLume nuuesble
naHenu mebenun — fo 70°C.

PoseTka AO0JDKHA HaXxoAUTbCA 3a nNpeaenamMu HULLK BCTpamBaHUA.
Mpexae, YemM NPUCTYNUTL K BCTpanBaHuto npubopa, crneayeT caenarb
BbIPE3 B KyXOHHOW naHenu. Yéepute onunku, KoTopbie MoryT
NPUBECTU K YXYALLEHWUIO PYHKLMOHUPOBAHUA SIEKTPUYECKUX
KOMMOHEHTOB.

HesakpenneHHyto Mebenb cneayet NPUKPENUTb K CTEHe
NocCpeACTBOM CTaHAAPTHbIX YIIOBbIX KPOHLUTEHHOB.

Mpubop AomKeH BbITb CMOHTUPOBAH Ha TaKoM BbICOTE, KOTOpan
nossonset 6e3 TpyAa focTaBaTb U3 HEMO NMPUHALNEKHOCTH.

3ne|(TpononKmoquue

O6bpatuaite BHUMaH1e Ha YyCTAHOBKY NOAXOAALLUMX NpeaoXpaHuTenen
B AoMe. HanpseHue v yactota npubopa LOMKHLI COOTBETCTBOBATb
napameTpam 3IEKTPUYECKON CETU (CM. PUPMEHHYHO TaBNUUKY).
Mpubop cooTBETCTBYET KNaccy 3alnTel 1 M AOMKEH
AKCNyaTMpOBaTbCA TOMBKO C NOAK/IOUYEHWEM 3aLLMTHOrO NPOBOAA.
L1nA TOKOBOW 3aLUmMThl TpebytoTcA aBToMaThl 3aLuThl TMNoB B unm C.
[MpKn MHCTaNNAUMK AOMKEH UCNONBL30BATLCA NOTHOKOHTAKTHBIN
pasbeanHUTENb C 3a30POM MEXKAY KOHTaKTamMu He MeHee 3 MM.
Mocne ycTaHoBKM Nprbopa OH JOMKEH ObITb NErko AOCTYMeH.
Mpunbop 6e3 coeanHuTenbHoro Kabena NoaKIOYaNTE TONBKO B
COOTBETCTBUU C INEKTPUYECKON CXeMOA. MNpu HeobxoaMMOCTH
cneayeT CMOHTMPOBATb Npunaraemble MeaHble NepeMblUKM.
HenpasunbHOE NOAKNOYEHNE MOXKET NPUBECTU K NMOBPEXKAEHUIO
npubopa.

Kabenb ana noakntouyeHua K cetm He xy»ke yem HO5 VV-F. Xento-
3efeHan )una AnAa NOAKNIOYEHUA 3aLUMTHOro NPOBOAa CO CTOPOHBI
npuéopa fomKHa BbiTb HA 10 MM ANIMHHEE APYTUX UL,

Mpv rny6uHe BcTpanBaHua 550 MM COEAMHUTENbHBIN Kabesb JOMKeH
npoknaabiBatbcA B 0611aCTM CKOLLEHHOTO yrna Koprnyca Bnpaso u
BHM3.

BcTpausBaHue npubopa

Mpu yctaHoBKe ABYX NprBopoB pAAomM Apyr ¢ Apyrom: Obe
ZIBEPHbIE PYYKM UNK yrnyBneHua AnA 3axsata AoMKHbI ObITb
obpalleHbl Kk cepeanHe.
Ecnu B Wwkady Haa npuBopomM HET HUKaKOW MOSKK, MPUOOP AOMKEH
ObITb 3aMKCMPOBaH OT ONPOKUALIBAHWA: 3aKpenuTe B LWKady ¢
obenx CTOPOH ABa CTaHAAPTHLIX yronka (Ha rnyouHe 450 mm,
Ha 5 MM BbILLIE BEPXHe#H NnockocTv npubopa).
3aKkpenuTe npunaraemyto MOHTaXKHYIO MNACTUHY BO BCTPOEHHOM
WwKady ABYMA BUHTAMU (COOKY BHU3Y, HA CTOPOHE LLUAPHUPA).
Y100kl 06ecneynTb TOYHOE PACMONOXKEHUE MOHTaXHOW NNACTUHbI,
OTMETbTE KEPHEPOM LIeHTp BUHTa. B 3aBucuMocTv OT cuTyaumnm
BCTPauBaHWA (Ha NOJSIKE MW B BbIABMXXHOM ALLMKE aKKyMYIALMUK
Tenna WS 4..), pazBepHUTe MOHTaXHYt0 nnacTuHy Ha 180°. lMpwu
BCTaBNEeHUM B LWKad Npu6op GUKCUPYETCA B MOHTAXKHOM NnacTuHe
CO LLENTUKOM.

1. BcTaBbTe npubop nonHocTbIo B Mebenb BCTpanBaHuA.

an 3TOM COEAMHUTENbHLIN Kabesb He A0MKeEH ﬂepeFMéaTbCH,
3aXXnMartbcA UM NpoBOAUTLCA Yepesd OCTPble KpaA.

2. BrlpoBHaAiiTe npu6op nocepeauHe.

Memny I'IpVI60pOM n npunerarvowmmMmu nuuesbiMU NaHeNAMU mebenu
AOO/MKEeH OoCTaBaTbCA 3a30p HEe MeHee 5 Mm.

3. BblpoBHAWTE NPMGOP CTPOro rOPU3OHTANBHO C MOMOLLBIO YPOBHA.

4. 3akpenute npubop npunaraeMbiM BUHTOM. Yaanute
TPaHCNOPTUPOBOUHbIE GUKCATOPLI ABEPLbI.

PerynupoBka aAsepubl

lnA TouHOro BhIpaBHUBaHMA ABepLY Npubopa MOXHO crerka
oTperynupoBarb.

[nA 3T0ro HEMHOro BbIABUHLTE NMPUOOP M3 HULLIK ANA BCTPaUBAaHUA.
Ha BepxHeit cTopoHe npubopa co CTOPOHbI NeTesNb Bbl yBUAUTE
0TBepCTHUE OBasbHOM GopMbl. CHUMUTE 3arnyLiKy. Cnerka ocnabbte
06a BMHTA (LLECTUrPaHHbLIM KIo4OM 5 MM), HO He BbIKpy4uBaiiTe ux!
OTperynupyiTte nonoxeHue ABepLbl C NOMOLLb0 GOKOBOrO BUHTA
(otBEpTKOI Torx 20). ONATL Tyro 3aTAHUTE 06a BMHTA (LUECTUIPaHHbIM
KNto4YoM 5 MM). YcTaHoBWTE 3arnyLUKy Ha MecTo.
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YKkasaHufa

[nA BbipaBHUBaHWA ABepLy Npu6opa MOXHO OTPerynupoBaTh B
obnactv BepxHel netiu, 4tobbl 06ecneynTb TOUHbIA 3a30p MEXAY
BEPXHEW KPOMKOW ABepLbl M BEPXHEW BEHTUNALIMOHHON MIAaHKOW.

ﬂBepua He MOXXeT BbiTb oTperynMpoBaHa no BbiCOTe.

[Bepua npubopa Ha MOMEHT NOCTABKKU OTPerynupoBaHa.
PerynupoBka ABepLbl 06bI4HO He TpebyeTeA.

Kom6uHauuA ¢ BbIABUKHOW TEPMOU3ONUPOBaHHON
MONKOM

CHauvana yctaHoBuTe LWKad AnA noaorpesa nocyasl, cobntogan
MHCTPYKLMIO MO MOHTaXKy.

3azBUHbTE AyXOBOW LUKad B MeBenbHbIA MOAYyb, Tak YTOObI OH CTOAN
Ha Wwkady AnA nogorpesa nocyAasl. [pu 3aasuraHnn B oTBeaAéHHOE
MECTO He MoBpeAuTe NaHenb Ha LWKady ANA nogorpesa nocyasbl.

JeMoHTaX

1. OTKNtOUMTE NPUOOP OT BNEKTPUYECKON CETH.

2. OcnabbTe BMHTbI KpenneHus.

3.Cnerka npunoaHumMuTe NpuOop M BbITAlLMTL €70 NOSHOCTHLHO.

Bawnuei BKasiBKK1
A\ He6ezneka TpaBMyBaHb!

Mpunaa focuTb BaXkKuid. LLLo6 nepecyHyTH ioro, NoTpi6HO 2 NHOAWHM.
PexomeHAyeMO BUKOPUCTOBYBATU NPH LIbOMY fiULLE BiANOBIAHI
ZIOMOMIiXKHI 3aco6M.
YBa)kHO NpoumnTanTe iHCTPYKLUIto i 36epexiTs ii. JIuwe TexHiuHo
npaBunbHe BOyAOBYBaHHA BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLIT 3 MOHTaXKy
rapaHTye 6e3neky npu BukopuctaHHi. Ocoba, Lo 3aimaeTbea
BCTaHOBNEHHAM, Hece BiANOBIAAMBHICTb 3a HaNeXHe
dYHKUiIOHYBaHHA Npunaay Ha Micli BCTAHOBAEHHA.
Jliwe cneuianictv 3 BiANOBIAHUM AO3BONOM MOXXYTb NPUEAHYBATH
npunag.
MNepen BUKOHAHHAM ByLb-AKKUX POBIT BiAKOUITL NoJavy CTpyMy.
LLIo6 yHMKHYTH Nopi3iB BUKOPUCTOBYHTE 3axXUCHi pyKasuui. Oetani,
AOCTYMHI Mi4 Yac MOHTaXKy, MOXXYTb MaTu roCTPUN Kpan.
Mepen BOyAoByBaHHAM NepesipTe Npunas Ha NOLLUKOAXEHHS, AKi
MOF/IM BUHUKHYTH M Yac TPaHCNOPTyBaHHA.
He nigHimaiite npunaa 3a AsepuATa, pyyKy ABEPUAT a60 HUXKHIO
BEHTUNALINHY NNaHKYy.
JnA BCTaHOBNEHHA AOTPUMYWTECH AINCHUX ByaiBeNbHUX HOPM Ta
npunucis perioHanbHOro nocradanbHUKa enekTpoeHeprii.
Mpunaa Hanexkutb Ao Knacy 3: anA BOYAOBYBaHHA B KYXOHHI MeOni
BiAINOBIAHO 10 cXeMM BOYAOBYBaHHA (JOTPUMYHTECH MiHIMaNbHOT
BiZACTaHi).

BkasiBKM o0 nnaHyBaHHA

ObmexkyBay ABepei He 3aMiHIOETLCA.

BiacTaHb Bia kopnycy me6nis Ao nepesHbOT NIOLIMHK ABEPUAT

47 Mmm.

BiacTaHb Bia kopnycy Me6niB A0 30BHILLIHBLOIO Kpato pyyKu ABEPLAT
94 MM npu ycTaTKyBaHHI pyyKoto (cneuianbHe npunaaas).
Bpaxy#Tte nepeaHi BUCTYN 3 py4YKOIO ABEPEN AnA BiAKPUBAHHA
6OKOBOrO ALLMKA.

[Mpv NnaHyBaHHiI KyTOBOro BapiaHTy, BpaxyBaTh KyT BiAKpUBaHHA
Asepen MiH. 90°.

MiagrotoBka mebnie ana B6yaoByBaHHA

B6ynosaHi Mebni NOBUHHI BUTPUMYBATH TeMrepartypy LLoHaWMEHLLIe
90°C, cyciaHi dpoHTanbHi naHeni - Ao 70°C.

PoseTka anA niaKMOYeHHA NOBUHHA 3HAXOAUTMCA 3a MeXaMM HiLlli
ZnA BOynOByBaHHA.

BukoHaiTe po60oTu 3 BUpi3aHHA B MeBnAX O BCTAHOBMEHHA Npuiagy.
Mpunb6epiTb TUPCY, BOHA MOXE HEraTMBHO BMIMHYTH Ha
OYHKLIOHYBaHHA €NeKTPUYHUX eNeMeHTIB.

HesakpinneHi mebni 3aKpinitb CTaHAAPTHUM KyTKOM A0 CTiHW.
Mpunaa MmoxxHa BOyAOBYBATH NWLLE Ha TiH BUCOTI, Ha AKIA MOXHA
Nerko BUAHATK 3 HbOTO NpUnaaAas.

Min'eaHaHHA A0 eneKTpomepe i

3BepHiTb yBary Ha BianoBiaHi 3axoan 6esnexku npu nodyToBik
yctaHoBUI. Hanpyra Ta yactorta npunaay NoBWHHI BianNoBiAaTH
enekTpoobnaaHaHHo (auB. GipMoBY TabMUKY).

Mpunag Bianosiaae Knacy 3axucty 1 Ta NOBUHEH ByTH NIAKNHOUYEHUM
nvwe yepes 3anobixKHKK.

HeobxiaHui 3axuct 3abesnevyeTbcA aBTomatamu knacamu B abo C.
B ycTaHoBLi NOBUHEH 3aCTOCOBYBaTUCH OMH HAraTtonoNtoCHUM
BMMMKAY 3 MPOMIXKKOM MiXX KOHTaKTamu npuHanmHi 3 mm. MNicna
BOyA0OBYyBaHHA A0 HBOTO NOBMHEH 36epiratucA AOCTyN.

Mpunag 6e3 kabento nigknroyeHHs: MigknoyaTh nuLLe BIANOBIAHO
[10 CXeMu niakntoueHHA. Mpu noTpebi MOHTYBaTH MiAHI NEPEMUUKM.
Mpu HenpaBuIbHOMY NiAKMFOYEHHI MOXHA NOLIKOAWUTH Npunag.
MeperkeBuit kabenb: TMn HO5 VV-F abo Ginblioro HomiHany. XosTo-
3efleHa Xuna AnA NiAKNIYeHHA 3ano6iKHUKa NoBUHHA 3 GOKY
npunagy 6yt Ha 10 MM LOBLUO, HiXK iHLLI XXWIH.

LnA rnmbunn B6yaoByBaHHA 550 MM kabenb NigkntoyeHHA B obnacrTi
CKOLLIEHOr0 KyTa Koprycy NPpOBOAWUTA NMPaBOPYY BHU3.

B6ynoByBaHHA npunagy

B6yaoByBaHHA ABOX NpunaaiB nopyy: oOMABi pyuku asepuar /
3arnubuHU NOBUHHI ByTW HanpaBneHi 10 LeHTPY.
LLlo6 yHUKHYTW NepeKnaaHHA, 3aKpiniTe Npunaa y waogi, 3a yMoBM,
LLIO HAaA HAM HEMAaE HiAKOTO NepPeKPUTTA: 3aKpiniTb ABa
CTaHAapTHUX KyTKa B Wwadi (Ha rubuni 450 Mm, Haa npunasom
5 MM Mo BucoTI).
Y BOyAoBaHii LWadi Ha CTOPOHI LLapHIpiB (3HU3Y 36OKY) NPUKPINiTh
ABOMa BUHTAMM MNAcTUHy Qikcauii, Lo BXOAUTE A0 KOMINEKTY.
HakepHiTb LeHTP rBUHTa, OO TOYHO NPUKPINUTK NNacTUHY dikcauil.
3anexxHo BiZ NONOXKeHHA BOYAOBYBaHHA, Ha PO3AiNoBii
neperopofui abo BUCYBHOMY TEpMOCTaTUUHOMY ALMKY WS 4..
noBepHiTb NnactuHy ¢ikcadii Ha 180°. NMpu BCTaBnAHHI B wagdy
npunaa ¢ikcyetbecA B NNacTuHi dikcadii.
. BctaBTe npunaa B Mebni anA B6yAoByBaHHA A0 ynopy.
CninkyWte npu ubomy, LWo6 kabernb He 3anamyBaBcA, He 3aTUCKaBCA
Ta He NOTPanfAB Ha roCTPi KpanKu.
2. BupiBHANTE Npunaa no LUeHTpy.
Mi>xx npunagom Ta naHenAMKU MebniB, AKI NPUNAralOTb, NOBUHHA
3anuwaTuca BiAcTaHb He MeHLe 5 MM.
3. 3a nonomoroto Batepnaca BUPIBHANTE Npunaa cTporo
FOPW30HTANBHO.
4. 3aKpinite Npunaa rBUHTaMM, L0 BXOAATb A0 KOMMNEKTY. 3HiMiTb 3
ZiBepeW TpaHcrnopTyBaslbHe KPinaeHHA.

-

HanawtyBaHHA ABepUAT
JnA BUpiBHIOBAHHA ABEPLUAT Npuaady ix NONOXEHHA MOXXHA TPOXH
BiaperyntosaTtu.
[nAa uboro cnia TPOXv NOCYHYTU NpunaAa Bnepea is Hiwi ana
BOyAyBaHHA. Ha BepxHii cTopoHi npunaay 3 60Ky netens Bu
nobaunte oBasibHWM OTBIP. 3HIMITb KPULLKY. Tpoxu nocnabre obuasa
FBUHTHU (LUECTUIPaHHWI KoY 5 MM), ane He BUrByHuyiiTe ix!
Binperynioitte aABepuATa Ha 6okoBux reuHTax (Torx 20). 3HoBy
3arBUHTITb 06MABA MBUHTY (LUECTUrPaHHUIA Koy 5 MM). 3HoBY
HaAAMHITb KPULLIKY.
BrasiBku
BupiBHIOBaHHA ABEPUAT MOXe OyTv BiaperynboBaHe Ha BEPXHiX
neTnaAx, Wo AOCArTM TOYHOI BiACTaHI Bil BEPXHLOro Kparo ABEPUAT
[0 pamu.
[BepunAta He MOXXHa BUPIBHATH NO BUCOTI.
[BepuAta npunazy 6ynuv BigperynboBaHi Ha 3aBoai. 3assuuan
HanawTyBaHHA ABEPUAT HENOTPiGHe.

Kom6iHyBaHHA 3 BACYBHMM TePMOCTaTUUHUM
ALNUKOM

Cnovartky BCTHOBITL LWady AndA nidirpisy nocyay [otpumyirecs
IHCTPYKLUIN 3 MOHTa)Xy ANA Wapu ANA nigirpiBaHHA.

BcraBTe ayxoBy Wwady Ha BUCYBHOMY TEPMOCTaTUYHOMY ALLMKY B

wagy ana B6yaoByBaHHA. [ia yac BCTAHOBNEHHA HE MOLIKOALTE
naHenb Ha wadi AnA nigirpisaHHA.

JdeMoHTaX

1. 3HecTpymTe npunaa.

2. BiakpyTiTb KpinumbHi Wypynu.
3.MpuniaHimMiTe Npunaa i NOBHICTIO BUAMITL.

Wazne wskazowki

A\ Niebezpieczenstwo obrazen!

Urzgdzenie jest ciezkie. Do przenoszenia urzgdzenia potrzebne sg
2 osoby. Uzywacé wytacznie odpowiednich narzedzi
pomocniczych.
Zapozna¢ sie szczegdtowo z instrukcjg obstugi i zachowad ja.
Tylko fachowa zabudowa, zgodna z instrukcjg obstugi
gwarantuje bezpieczenstwo w czasie korzystania z urzagdzenia.
Instalator odpowiada za nienaganne funkcjonowanie urzadzenia
W miejscu jego zamontowania.
Urzgdzenie moze podtgczy¢ wytgcznie autoryzowany
fachowiec.

Przed wykonaniem wszelkich prac wytaczy¢ doptyw pradu.

W celu uniknigcia skaleczen stosowac rekawice ochronne.
Czesci stuzace do montazu, mogg mie¢ ostre krawedzie.
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Urzadzenie przed zabudowg skontrolowaé pod wzgledem
uszkodzen transportowych.

Urzadzenia nie podnosi¢ trzymajac za drzwi, uchwyt drzwi lub
dolng listwe wentylacyjna.

Podczas instalacji nalezy uwzgledni¢ aktualnie obowigzujace
przepisy budowlane oraz przepisy regionalnego dostawcy
energii elektrycznej.

Urzadzenie klasy 3: W wypadku zabudowy urzgdzenia w
meblach kuchennych przestrzega¢ minimalnych odstepdéw
podanych w planie zabudowy.

Informacje dotyczace planowania

Nie nalezy zamieni¢ ogranicznika drzwi.

Odstep korpusu mebla od powierzchni frontowej drzwi 47 mm.
Odstep korpusu mebla od krawedzi zewnetrznej uchwytu drzwi
94 mm przy doposazaniu w uchwyt (wyposazenie specjalne).
Nalezy zwrdci¢ uwage na wystajaca czesc¢ frontu, ewentualnie
wraz z uchwytem drzwi do otwierania bocznych szuflad.

Przy planowaniu rozwigzania naroznego zachowaé¢ min. kat
otwierania drzwi wynoszacy 90°.

Przygotowanie mebli do zabudowania

Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na dziatanie temperatur
do 90°C, fronty sasiadujgcych mebli natomiast do temperatury
70°C.

Gniazdko przytgczeniowe musi znajdowacé sie poza niszg do
zabudowy.

Prace zwigzane z wykonaniem wykroju w meblu nalezy
przeprowadzi¢ przed zabudowg urzadzenia. Usung¢ widry,
poniewaz moga one mie¢ negatywny wptyw na prace
elektrycznych podzespotéw urzadzenia.

Meble niezamocowane nalezy zamocowac do sciany za pomoca
katownika dostepnego w handlu.

Urzadzenie zabudowywac tylko na takg wysokos¢, aby mozna
byto bez problemu wyjmowaé wyposazenie.

Podtaczenie do pradu

Zwracac uwage na odpowiednie zabezpieczenie instalacji
domowej. Napiecie i czestotliwosé urzadzenia musza zgadzacé sie
z danymi instalacji elektrycznej (patrz tabliczka znamionowa).
Urzadzenie spetnia wymagania klasy ochrony 1 i moze by¢
uzytkowane wytgcznie w potaczeniu z przytagczem przewodu
ochronnego.

Konieczne jest zastosowanie bezpiecznikéw B lub C.

W instalacji musi by¢ zamontowany wytacznik odtgczajacy
wszystkie bieguny z minimalnym odstepem stykéw wynoszacym
przynajmniej 3 mm. Musi on by¢ tatwo dostepny po montazu.
Urzadzenie bez kabla przytaczeniowego: podtgczac zgodnie z
rysunkiem podtgczenia. W razie potrzeby zamontowaé dotgczone
mostki miedziane. Niepoprawne podtaczenie moze prowadzic¢ do
zniszczenia urzadzenia.

Przewdd zasilajgcy: typ HO5 VV-F lub o wyzszych parametrach.
Zyta z6tto-zielona do podtaczenia przewodu ochronnego musi po
stronie urzadzenia by¢ dtuzsza o 10 mm niz inne zyty.

W przypadku gtebokosci zabudowy wynoszacej 550 mm kabel
przytaczeniowy przeprowadzi¢ w obrebie Scietego naroznika
obudowy, po prawej stronie u dotu.

Montaz urzadzenia

W razie zabudowy dwdch urzadzen koto siebie: obydwa
uchwyty drzwi / zagtgbienia na uchwyty musza by¢ skierowane
do $rodka.
Jesli nad urzadzeniem nie ma dna posredniego w szafce,
wowczas nalezy zabezpieczyé urzadzenie w szafce przed
wywrdceniem: zamocowac w szafce dwa dostepne w handlu
katowniki (na gtebokosci szafki 450 mm, 5 mm ponad
urzadzeniem).
Dotaczong blache podtrzymujgcg umocowaé za pomocg dwdch
Srub w szafce do zabudowy po stronie zawiaséw, bocznie u
dotu. Zaznaczy¢ punkt srodkowy sruby, blacha podtrzymujgca
musi by¢ doktadnie umiejscowiona. W zaleznosci od sytuacji
zabudowy na dnie posrednim lub szufladzie grzejnej WS 4..
obrdci¢ blache mocujacg o 180°. Podczas wsuwania do szafki
urzadzenie zostanie zablokowane przez blache podtrzymujaca.
1. Urzadzenie wsunaé catkowicie do mebla.

Kabla podtaczeniowego nie wolno zagiaé, zaklinowaé ani
przeprowadzaé nad ostrymi krawedziami.

2. Ustawic¢ urzadzenie srodkowo.

Pomiedzy urzadzeniem i frontami sasiadujgcych mebli zachowaé
odstep o szerokosci 5 mm.

3.Za pomoca poziomicy doktadnie wypoziomowac urzadzenie.

4.Urzadzenie zamocowaé za pomoca dotgczonej Sruby. Usunaé
zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

Regulacja drzwi
W celu dokfadnego wypoziomowania mozna lekko wyregulowac
drzwi urzadzenia.

W tym celu urzadzenie nalezy nieco wysuna¢ z wneki do
zabudowy. Na gdrze urzadzenia po stronie zawiaséw znajduje sie
owalny otwér. Zdjaé zaslepke. Poluzowac obie sruby imbusowe
(5 mm). ale nie wykrecaé! Wyregulowac drzwi za pomocg bocznej
sruby (Torx 20). Ponownie dokreci¢ obie sruby imbusowe (5 mm).
Ponownie natozy¢ zaslepke.
Wskazowki
Wypoziomowanie drzwi urzgdzenia mozna uzyskac przez
wyregulowanie gérnego zawiasu, dzieki czemu mozliwe jest
dokfadne ustawienie wymiaréw szczeliny miedzy gérng
krawedzig drzwi a gérng listwg wentylacyjna.
Zmiana wysokosci drzwi nie jest mozliwa.

Drzwi urzgdzenia sg fabrycznie wyregulowane. Zazwyczaj
dodatkowa regulacja drzwi nie jest konieczna.

Kombinacja z szuflada grzejna
Najpierw zamontowac szuflade grzewczg WS. Przestrzegaé
instrukcji montazu szuflady grzewcze,j.

Piekarnik wsuna¢ nad szuflade grzewcza w szafce do zabudowy.
Podczas wsuwania nie uszkodzi¢ przestony szuflady grzewcze;.

Demontaz

1. Urzadzenie odtgczy¢ od sieci.

2. Odkreci¢ sruby mocujace.

3. Urzadzenie lekko unies¢ i wyciggnaé w catosci.

Dulezité pokyny

A\ Nebezpeéi urazu!

Spotrebit je tézky. Pro pfemisfovani spotiebite jsou zapotiebi

2 osoby. Pouzivejte pouze vhodné pom(icky.
Peclivé si pfectéte navod a uschoveijte si jej. Pouze odborna
montaz podle navodu k montazi zaru¢i bezpecnost pfi
pouzivani. Za bezchybné fungovani v misté instalace ruc¢i
pracovnik provadeéjici instalaci.
PFistroj smi pfipojit pouze odbornik s pfislusSnym povolenim.
Pred provadénim jakychkoli praci odpojte pfistroj od rozvodné
site.
Noste ochranné rukavice jako prevenci feznych zranéni. Dily,
které jsou béhem montaze pfistupné, mohou mit ostré hrany.
Pfed montazi zkontrolujte, zda se pfistroj pfi pfepravée
neposkodil.
Nezvedeijte pfistroj za dvitka, jejich madlo a spodni vétraci liStu.
P¥i instalaci dodrzujte aktudlné platné predpisy vyplyvajici ze
stavebniho zakona a pfedpisy regionalniho dodavatele elekifiny.
Pristroj tfidy pfistroji 3: k montazi do kuchyriského nabytku
podle naértku v montaznim navodu (dodrzujte minimalni
vzdalenosti).

Pokyny k planovani
Z4avés dvitek neni stranové zameénny.
Vzdalenost korpusu nabytku k ¢elni ploSe dvifek 47 mm.

Vzdalenost od korpusu nabytku k vnéjsi hrané madla dvifek
94 mm u namontovaného drzadla (zvlastni pfisluSenstvi).

Zohlednéte Celni pfesah, pfip. v€etné madla dvitek, pro otevirani
bocnich zasuvek.

Pfi planovani rohového feSeni zohlednéte Uhel otevirani dvifek
min. 90°.

Priprava vestavéného nabytku

Vestavny nabytek musi byt odolny vuci teplotam do 90°C,
sousednf Celnf strany nabytku do 70°C.

Pfipojkova krabice se musi nachazet mimo prostor pro vestavbu.
Vyfezy v nabytku provadéjte pfed vsazenim pfistroje. Odstrante
tfisky, jinak by mohla byt negativné ovlivnéna funkce elektrickych
komponent.

Neupevnény nabytek pfipevnéte ke zdi béznym uhelnikem.
P¥istroj instalujte pouze tak vysoko, abyste z néj mohli bez
problém0 vyndavat pfislusenstvi.
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Elektrické pfipojeni

Dbejte na vhodné jiSténi el. instalace v domacnosti. Napéti a
frekvence pfistroje musi odpovidat el. instalaci (viz typovy Stitek).
Ptistroj odpovida tfidé ochrany 1 a smi se pouzivat jen s
pfipojenym ochrannym vodi¢em.

Jisténi samocinnymi pojistkami B nebo C je nezbytné.

V instalaci musi byt viazen vypina¢ odpojujici vSechny pdly s
minimalni vzdalenosti kontaktt 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi i nadale pfistupny.

Pristroj bez privodniho kabelu: Pfipojujte pouze podle schématu
pfipojeni. V pfipadé potfeby namontuijte pfilozené médéné mustky.
Nespravnym pfipojenim se muze poskodit pfistroj.

Sifovy ptivodni kabel: Typ HO5 VV-F nebo kvalitngjsi. Zlutozelena
zila pro pfipojeni ochranného vodi¢e musi byt na strané pfistroje o
10 mm delSi nez ostatni zily.

Pro montazni hloubku 550 mm vedte pfivodni kabel dold vpravo v
oblasti zkoseného rohu pfistroje.

Montaz pristroje
Pfi montazi dvou pfistroju vedle sebe: Obé madla dvifek /
zapusténa madla musi sméfovat do stfedu.
Neni-li nad pfistrojem mezidno, zajistéte pfistroj ve skfifce proti
preklopeni: Pripevnéte ve skfifice po obou stranach dva bézné
uhelniky (hloubka 450 mm, 5 mm nad vysku pfistroje).
Na strané zavésu pfiSroubujte ve vestavné skfini dole pomoci
dvou Sroubl pfilozeny upevrovaci plech. Stfed Sroubu vyznacte
dalcikem, upevnovaci plech se musi umistit pfesné. V zavislosti
na montazni poloze na mezidnu nebo ohfevné zasuvce WS 4..
otoCte upeviovaci plech o 180°. Pfi zasouvani do skfiné pfistroj
zaskoci do upeviiovaciho plechu.

1. Pfistroj zcela zasurite do vestavného nabytku.

Pfitom se nesmi pfivodni kabel zalomit, pfiskfipnout nebo vést
pfes ostré hrany.

2. Pfistroj vyrovnejte tak, aby byl ve stfedu.

Mezi pfistrojem a sousednimi €elnimi stranami nabytku je nutna
mezera 5 mm.

3. Vyrovnejte jej vodovahou presné vodorovné.

4. Upevnéte pfistroj pfilozenym Sroubem. Odstrarite pfepravni
pojistku u dvitek.

Sefizeni dvifek

Pro pfesné vyrovnani Ize dvitka spotfebice mirné sefidit.

Za timto uCelem vytahnéte spotfebic¢ kousek z vestavného

prostoru. Na horni strané spotfebi¢e se na strané zavésu nachazi

ovalny otvor. Sejméte krytku. Trochu povolte oba Srouby (inbus

5 mm), ale nevysroubovavejte je Uplné! Bo¢nim Sroubem

(Torx 20) sefidte dvitka. Znovu utdhnéte oba Srouby (inbus 5 mm).

Znovu nasadte krytku.

Upozornéni

Vyrovnani dvifek spotfebiCe Ize sefidit na hornim zavésu, aby
byl dosazen pfesny rozmér mezery mezi horni hranou dvifek
a horni vétraci listou.

U dvitek nelze ménit vysku.

Dvitka jsou pfi dodani sefizena. Normalné neni nutné dvifka
sefizovat.

Kombinace s ohifevnou zasuvkou
Nejprve namontujte ohfevnou zasuvku WS. Ridte se navodem
k montazi ohfevné zasuvky.

Troubu zasurite do vestavné skfinky na ohfevnou zasuvku. Pfi
zasouvani neposkodte panel ohfevné zasuvky.

Demontaz

1. Odpoijte pfistroj od zdroje napéti.

2. Povolte upeviiovaci Srouby.

3. Pfistroj mirné nadzvednéte a zcela vytahnéte.

Délezité pokyny

A\ Nebezpecenstvo poranenia!

Spotrebié je tazky. Na manipuldciu spotrebi¢om su potrebné 2
osoby. Pouzivajte len vhodné pombcky.

Starostlivo si precitajte navod a uschovajte si ho. Iba odborna
montaZ podla tohto ndvodu na montaz zaru¢i bezpecénost pri
pouzivani. Za bezchybné fungovanie v mieste inStalacie ruci
pracovnik vykondavajuci instalaciu.

Spotrebi¢ smie pripojit len odbornik s prislusnym povolenim.

Pred vykonavanim akychkolvek prac odpojte spotrebi¢ od
rozvodne;j siete.

Na zabranenie reznym zraneniam noste ochranné rukavice.
Diely, ktoré st po¢as montaze pristupné, mézu mat ostré hrany.
Pred montazou skontrolujte, &i sa spotrebi¢ po€as prepravy
neposkodil.

Nezdvihajte spotrebic za dvierka, ani za ich rucku a ani za
spodnu vetraciu litu.

Pri intalacii dodrzujte aktualne platné predpisy vyplyvajuce zo
stavebného zakona a predpisy regionalneho dodavatela
elektriny.

Spotrebi¢ patri do pristrojovej triedy 3: Vhodny pre montaz do
kuchynského nabytku podfa naértku v montaznom navode
(dodrzujte minimalne vzdialenosti).

Pokyny pre planovanie

Zaves dvierok nie je stranovo zamenitelny.

Vzdialenost korpusu nabytku k ¢elnej ploche dvierok 47 mm.
Vzdialenost korpusu nabytku k vonkaj$ej hrane ricky dvierok
94 mm pri dodato¢ne namontovanej ricke (zvlastne
prislusenstvo).

Zohladnite Celny presah, vratane pripadnej rucky dvierok, kvéli
otvaraniu bo¢nych zasuviek.

Pri planovani rohového usporiadania zohl'adnite uhol otvarania
dvierok min. 90°.

Priprava vstavaného nabytku

Vstavany nabytok musi byt odolny voci teplotam do 90 °C,
susedné celne strany nabytku do 70 °C.

Pripojnd $katufa sa musi nachadzat mimo priestoru pre
zabudovanie.

Vyrezy v nabytku vypracujte pred vsadenim spotrebi¢a. Odstrante
triesky, inak by mohla byt negativne ovplyvnend funkcia
elektrickych komponentov.

Neupevneny nabytok pripevnite k stene beznym uholnikom.

Spotrebi¢ instalujte len tak vysoko, aby ste z neho mohli bez
problémov vyberat prislusenstvo.

Elektrické pripojenie

Dbajte na vhodné istenie elektrickej inStalacie v domacnosti.
Napatie a frekvencia spotrebi¢a musia zodpovedat elektrickej
instalacii (pozri typovy Stitok).

Spotrebi¢ zodpoveda triede ochrany 1 a smie sa pouzivaf len s
pripojenym ochrannym vodi¢om.

Istenie automatickymi poistkami B alebo C je nevyhnutné.

V instalacii musi byt zaradeny vypina¢ odpadjajlci véetky pdly s
minimalnou vzdialenostou kontaktov 3 mm. Vypina¢ musi byt po
montazi nad’alej pristupny.

Spotrebié¢ bez privodného kabla: Pripajajte iba podla schémy
pripojenia. V pripade potreby namontujte prilozené medené
mostiky. Nespravnym pripojenim sa méze spotrebi¢ poskodif.
Siefovy privodny kabel: Typ HO5 VV-F alebo kvalitnejsi.
Zltozelena Zila pre pripojenie ochranného vodi¢a musi byt na
strane spotrebica o 10 mm dihsia ako ostatné Zily.

Pre montaznu hlbku 550 mm umiestnite privodny kabel dolu
vpravo v oblasti skoseného rohu spotrebica.

Montaz spotrebic¢a
Pri montazi dvoch spotrebicov vedla seba: Obe ricky dvierok /
zapustené ruc¢ky musia smerovat do stredu.
Ak nie je nad spotrebicom medzidno, zaistite spotrebic v skrini
proti preklopeniu: Pripevnite v skrini po oboch stranach dva
bezné uholniky (hibka 450 mm, 5 mm nad vysku spotrebica).
Na strane zavesov priskrutkujte prilozeny upevrfovaci plech dole
vo vstavanej skrini pomocou dvoch skrutiek. Stred skrutky
vyznacte jamkovacom, upeviovaci plech sa musi umiestnit
presne. V zavislosti od montaznej polohy (na medzidne alebo
ohrevnej zasuvke WS 4..) otocte upevnovaci plech o 180°. Pri
zasuvani do skrine spotrebi¢ zasko¢i do upevfiovacieho plechu.

1. Spotrebic Uplne zasurite do vstavaného nabytku.
Pritom sa nesmie privodny kabel zalomit, priskripntt alebo viest
cez ostré hrany.

2. Spotrebic¢ vyrovnajte tak, aby bol v strede.
Medzi spotrebi¢om a susednymi €elnymi stranami nabytku je
nutna medzera 5 mm.

3. Vyrovnajte spotrebi¢ vodovahou presne vodorovne.

4. Upevnite spotrebic prilozenou skrutkou. Odstrante prepravnu
poistku na dvierkach.
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Nastavenie dvierok
Presné vyrovnanie dvierok mozno dosiahnut jemnym nastavenim.

Spotrebi¢ vytiahnite z vyklenku na zabudovanie. Na hornej strane
spotrebia najdete na strane zavesov ovalny otvor. Odoberte kryci
uzaver. Obidve skrutky (inbus 5 mm) mierne povolte, ale
nevyskrutkujte! Dvierka nastavte bocnou skrutkou (torx 20).
Obidve skrutky (inbus 5 mm) znova utiahnite. Kryci uzaver znova
zaloZte.

Upozornenia

Vyrovnanie dvierok spotrebi¢a sa méze nastavit na hornom
zavese, aby sa dosiahla presna Skara medzi hornou hranou
dvierok a hornou vetracou liStou.

Dvierka sa nedaju nastavif do vysky.
Dvierka spotrebi€a su v stave pri dodani nastavené. Nastavenie
dvierok za normalnych okolnosti nie je potrebné.

Kombinacia s ohrevnou zasuvkou
Najprv namontujte ohrievaciu zasuvku. Dodrziavajte montazny
navod ohrievacej zasuvky.

Ruru zasurite do kuchynskej linky na ohrievaciu zasuvku. Pri
zasUvani neposkodte predny panel ohrievacej zasuvky.

Demontaz

1. Odpoijte pristroj od zdroja napétia.

2. Povolte upevnovacie skrutky.

3. Spotrebi¢ mierne nadvihnite a Uplne vytiahnite.

Onemli aciklamalar

A\ Yaralanma tehlikesi!
Cihaz agirdir. Cihazin hareket ettirilmesi icin 2 kisi gereklidir.
Yalnizca uygun yardimci malzemeleri kullaniniz.

Kilavuzu dikkatle okuyun ve saklayin. Ancak montaj kilavuzu
uyarinca usulline uygun monte edildiginde cihazin kullanim
esnasinda glvenligi saglanir. Cihazi kuran kisi cihazin kurulum
yerinde kusursuz g¢alismasindan sorumludur.

Cihazin baglantisi ancak ruhsatli bir uzman kisi tarafindan
yapiimalidir.

Her tlrll calismalara baglamadan énce elektrik baglantisini
kesin.

Kesik yaralarini dnlemek icin koruyucu eldiven kullanin. Montaj
esnasinda erisilebilir olan pargalar keskin kenarlara sahip
olabilir.

Montaj 6ncesi cihazda nakliye hasarlari olup olmadigini kontrol
edin.

Cihazi kapisindan, kapi kulpundan veya alt havalandirma
pervazindan kaldirmayin.

Kurulum icin yarGrlikte olan yapi yénetmelikleri ile bélgesel
elektrik tedarik sirketinin ydnetmeliklerini dikkate alin.

Cihaz sinifi 3'e tabi cihaz: Montaj semasina gére mutfak
mobilyalarina monte edilir (minimum mesafeleri dikkate alin).

Planlama notlari
Kap1 yénl degistirilemez.
Mobilya gévdesi ile kapi 6n ylizeyi arasindaki mesafe: 47 mm.

Mobilya gévdesi ile kapi tutamagi dis kenari arasindaki mesafe:
Sonradan takilan tutamaklarda (6zel aksesuar) 94 mm.

Yan ¢ekmecelerin agiimasi i¢in gerekirse kapi tutamagi dahil
olmak Gizere 6n cikintiy! dikkate alin.

Kdéseli ¢dzum planlarken en az 90° kapi acilma agisini dikkate
aln.

Ankastre mobilyanin hazirlanmasi

Ankastre mobilyalar 90°C'ye kadar, bitisik mobilyalarin panelleri
ise 70°C'ye kadar sicakliga dayanikli olmahdir.

Baglanti kutusu montaj nisinin diginda kalmalidir.

Mobilyada hazirlanacak olan yuvalari cihazi yerlestirmeden énce
kesin. Talaglari temizleyin. Aksi takdirde elektrikli pargalarin
fonksiyonu olumsuz etkilenebilir.

Sabitlenmemis mobilyalari standart bir késebentle duvara
sabitleyin.

Cihazi ancak aksesuarlarin sorunsuz bir sekilde ¢ikariimasini
saglayacak yikseklige monte edin.

Elektrik baglantisi

Evdeki tesisatin sigortasinin uygun olmasina dikkat edin.
Cihazin gerilimi ve frekansi elektrik tesisatina uygun olmalidir
(bkz. Tip etiketi).

Cihaz koruma sinifi 1'e tabidir ve ancak koruyucu iletken
baglantisi yapilarak isletilebilir.

B veya C tipi otomatik sigortalarla korunmalidir.

Tesisatta tim fazlari kapsayan ve en az 3 mm kontak mesafeli bir
devre kesici salter mevcut olmalidir. Montaj sonrasi salterin
erisilebilir olmasi gerekir.

Baglanti kablosuz cihaz: Cihazin baglantisini ancak baglanti
semasina gore kurun. Gerektiginde teslimat kapsamindaki bakir
koéprileri monte edin. Baglantisi yanlis yapildiginda cihaz hasar
gorebilir.

Elekirik baglanti kablosu: HO5 VV-F tipi veya daha nitelikli.
Koruyucu iletken baglantisina mahsus yesil-sari kablo damari,
cihaz tarafinda diger kablo damarlarindan 10 mm daha uzun
olmaldir.

550 mm montaj derinligi icin baglanti kablosunu cihazin sag
taraftaki yuvarlaklastiriimis késesinden asagiya yénlendirin.

Cihazin montaji

iki cihazin yan yana montaji: Her iki kapi tutamagi / gmme
tutamaklar ortaya bakmalidir.
Cihaz Uzerinde ara zemin bulunmadigi takdirde, devriimemesi
icin cihazi dolabin icinde sabitleyin: Iki adet siradan késebendi,
dolabin her iki tarafina 450 mm derinlige ve cihaz yiksekliginin
5 mm Uzerine sabitleyin.
Teslimat kapsamindaki tutucu saci iki vidayla ankastre dolabin
mentese tarafina alt yan pozisyonda sabitleyin. Vidanin merkez
noktasini puntalayarak belirleyin. Tutucu sacin tam dogru
pozisyonda sabitlenmesi gerekir. Montajin ara taban veya isitma
cekmecesi WS 4.. (izerine yapilmasina bagl olarak tutucu saci
180° cgevirin. Cihaz, dolabin igine slrildigunde tutucu saca
oturur.

1. Cihazi tamamen ankastre mobilyanin igine strin.

Bu sirada baglanti kablosunu blikmeyin, sikistirmayin ya da
keskin kenarlar Gzerinden gecirmeyin.

2.Cihaz ortalayarak yerlestirin.

Cihaz ile bitisik mobilya panelleri arasinda en az 5 mm aralk
birakilmasi gerekir.

3.Su terazisi yardimiyla cihazin terazi ayarini tam dogru olarak
yapin.

4. Cihaz! teslimat kapsamindaki vidayla sabitleyin. Kapidaki nakliye
emniyet parcasini gikarin.

Kapagin ayarlanmasi
Tam hizalama icin cihaz kapagi kolayca ayarlanabilir.
Bunun i¢in cihaz montaj nisinden biraz disari ¢ekilmelidir. Cihazin
Ust kisminda, mentese tarafinda oval bir agiklik mevcuttur. Kapagi
¢ikariniz. Her iki civatayi (imbus civata 5 mm) biraz gevsetiniz,
ama s6kmeyiniz! Kapagi yandaki civatayla (Torx 20) ayarlayiniz.
Her iki civatayi da (imbus 5 mm) yeniden sikiniz. Kapagi yeniden
takiniz.
Bilgiler
Cihaz kapaginin hizasi ist menteseden ayarlanabilir ve bdylece
kapagin Ust kenari ile Ust hava kanali arasindaki istenen bosluk
Olgtsiine tam olarak ulasilabilir.
Kapagin yuksekligi ayarlanamaz.
Cihaz kapag teslim edildigi konumda ayarlandi. Kapak
ayarlamasi normalde gerekli degildir.

Isitma cekmecesiyle kombinasyon
Once 1sitma cekmecesi WS monte edilmelidir. Isitma
¢ekmecesinin montaj kilavuzuna uyulmalidir.

Firin, montaj dolabi icindeki isitma gekmecesi Uizerine itilmelidir.
Iceri itme sirasinda 1sitma ¢ekmecesinin kapagina zarar
vermeyiniz.

Cihazin cikariimasi

1. Cihazin elektrik baglantisini kesin.
2. Sabitleme vidalarini ¢ézun.
3. Cihazi hafif kaldirin ve gekerek gikarin.
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	BS 45.
	Wichtige Hinweise
	: Verletzungsgefahr!

	Planungshinweise
	Einbaumöbel vorbereiten
	Elektrischer Anschluss
	Gerät einbauen
	1. Gerät ganz in das Einbaumöbel einschieben.
	2. Gerät mittig ausrichten.
	3. Gerät mit der Wasserwaage exakt waagrecht ausrichten.
	4. Gerät mit der beiliegenden Schraube befestigen. Transportsicherung an der Tür entfernen.

	Tür justieren
	Hinweise

	Kombination mit Wärmeschublade
	Ausbau
	1. Gerät spannungslos machen.
	2. Befestigungsschrauben lösen.
	3. Gerät leicht anheben und ganz herausziehen.
	Important notes
	: Risk of injury!


	Planning notes
	Preparing kitchen units
	Electrical connection
	Fitting the appliance
	1. Fully insert the appliance in the cabinet.
	2. Centre the appliance.
	3. Using a spirit level, adjust the appliance so that it is perfectly level.
	4. Screw the appliance firmly in place with the screws provided. Remove the transportation lock of the door.

	Aligning the door
	Notes

	Combination with warming drawer
	Removal
	1. Disconnect the appliance from the power supply.
	2. Undo the securing screws.
	3. Lift the appliance slightly and pull it out completely.
	Remarques importantes
	: Risque de blessure !


	Instructions de planification
	Préparation des meubles
	Raccordement électrique
	Pose de l'appareil
	1. Insérer complètement l'appareil dans le meuble.
	2. Centrer l'appareil.
	3. Ajuster l'appareil à l'horizontale de manière très précise au moyen d'un niveau à bulle.
	4. Fixer l'appareil avec la vis fournie. Enlever la sécurité de la porte.

	Ajuster la porte
	Remarques

	Association avec un tiroir chauffant
	Dépose
	1. Mettre l'appareil hors tension.
	2. Desserrer les vis de fixation.
	3. Soulever légèrement et extraire entièrement l'appareil.
	Indicazioni importanti
	: Pericolo di lesioni!


	Indicazioni di progettazione
	Preparare il mobile ad incasso
	Allacciamento elettrico
	Installare l'apparecchio
	1. Infilare completamente l'apparecchio nel mobile.
	2. Allineare l'apparecchio centralmente.
	3. Allineare l'apparecchio con la bolla.
	4. Fissare l'apparecchio con la vite in dotazione. Rimuovere la protezione per il trasporto dallo sportello.

	Regolazione della porta
	Avvertenze

	Combinazione con cassetto scaldavivande
	Smontaggio
	1. Staccare l'apparecchio dalla corrente.
	2. Svitare le viti di fissaggio.
	3. Sollevare leggermente l'apparecchio e sfilarlo completamente.
	Belangrijke aanwijzingen
	: Risico van letsel!


	Aanwijzingen voor de keukenplanning
	Inbouwmeubel voorbereiden
	Elektrische aansluiting
	Het apparaat inbouwen
	1. Schuif het apparaat helemaal in het inbouwmeubel.
	2. Apparaat gecentreerd plaatsen.
	3. Met een waterpas het apparaat exact loodrecht stellen.
	4. Schroef het apparaat met de bijgevoegde schroef vast. Verwijder de transportbeveiliging van de deur.

	Deur afstellen
	Aanwijzingen

	Combinatie met een warmhoudlade
	Het uitbouwen
	1. Haal de spanning van het apparaat.
	2. Draai de bevestigingsschroeven los.
	3. Til het apparaat iets op en trek het er helemaal uit.
	Indicaciones importantes
	: ¡Peligro de lesiones!


	Indicaciones para la planificación
	Preparación de los muebles de montaje
	Conexión eléctrica
	Instalar el aparato
	1. Insertar el aparato dentro del mueble de empotrar por completo.
	2. Alinear el aparato en el centro.
	3. Ajustar el aparato horizontalmente de modo exacto con un nivel de burbujas.
	4. Sujetar el aparato con los tornillos adjuntos.Retirar las protecciones de transporte de la puerta

	Ajustar la puerta
	Notas

	Combinación con cajón calientaplatos
	Desmontaje
	1. Dejar el aparato sin tensión.
	2. Soltar los tornillos de fijación.
	3. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.
	Instruções importantes
	: Perigo de ferimentos!


	Indicações de planeamento
	Preparação do móvel de encastrar
	Ligação eléctrica
	Montar o aparelho
	1. Empurrar o aparelho totalmente para dentro do móvel de encastrar.
	2. Alinhar o aparelho de forma centrada.
	3. Alinhar o aparelho com precisão, usando um nível de bolha.
	4. Fixar o aparelho com o parafuso fornecido. Remover a proteção de transporte na porta.

	Ajustar a porta
	Notas

	Combinação com gaveta de aquecimento
	Desinstalação
	1. Cortar a tensão do aparelho.
	2. Soltar os parafusos de fixação.
	3. Levantar ligeiramente o aparelho e puxá-lo totalmente para fora.
	Σημαντικές υποδείξεις
	: Κίνδυνος τραυματισμού!


	Υποδείξεις σχεδιασμού
	Προετοιμασία του εντοιχιζόμενου ντουλαπιού
	Ηλεκτρική σύνδεση
	Τοποθέτηση της συσκευής
	1. Σπρώξτε τη συσκευή εντελώς μέσα στο εντοιχιζόμενο ντουλάπι.
	2. Κεντράρετε τη συσκευή.
	3. Ευθυγραμμίστε τη συσκευή με το αλφάδι ακριβώς οριζόντια.
	4. Στερεώστε τη συσκευή με τη συνημμένη βίδα. Απομακρύνετε την ασφάλεια μεταφοράς στην πόρτα.

	Ρύθμιση της πόρτας
	Υποδείξεις

	Συνδυασμός με θερμαινόμενο συρτάρι
	Αφαίρεση
	1. Θέστε τη συσκευή εκτός τάσης.
	2. Λύστε τις βίδες στερέωσης.
	3. Σηκώστε λίγο τη συσκευή και τραβήξτε την εντελώς έξω.
	Viktigt att observera
	: Skaderisk!


	Planeringsråd
	Förbereda inbyggnadsmöbeln
	Elektrisk anslutning
	Bygga in apparaten
	1. Skjut in apparaten helt och hållet i inbyggnadsmöbeln.
	2. Se till att placera apparaten exakt i mitten.
	3. Rikta upp apparaten exakt vågrätt med vattenpass.
	4. Skruva fast apparaten med den medföljande skruven. Ta bort transportsäkringen vid luckan.

	Justera luckan
	Anvisning

	Kombination med porslinsvärmare
	Urmontering
	1. Gör apparaten spänningslös.
	2. Lossa fästskruvarna.
	3. Lyft litet på apparaten och dra ut den helt och hållet.
	Vigtige henvisninger
	: Fare for tilskadekomst!


	Monteringsanvisninger
	Forberede køkkenelementet
	Elektrisk tilslutning
	Indbygge apparatet
	1. Skub apparatet helt ind i køkkenelementet.
	2. Udret apparatet i midten.
	3. Udret apparatet nøjagtig vandret med et vaterpas.
	4. Fastgør apparatet vha. den medfølgende skrue. Fjern transportsikringen fra døren.

	Indjustere apparatets dør
	Anvisninger

	Kombination med varmeskuffe
	Demontering
	1. Gør apparatet spændingsløs.
	2. Løsn fastgørelsesskruerne.
	3. Løft apparatet en smule og træk det helt ud.
	Viktige henvisninger
	: Fare for personskader!


	Henvisninger til planlegging
	Forberedelse av kjøkkenskapet
	Elektrisk tilkobling
	Montere apparatet
	1. Skyv apparatet helt inn i innbyggingsskapet.
	2. Rett apparatet inn i midten.
	3. Rett apparat med vaterpasset inn eksakt vannrett.
	4. Fest apparatet med den vedlagte skruen. Fjern transportsikringen fra døren.

	Justering av døren
	Merknader

	Kombinasjon med varmeskuff
	Demontering
	1. Koble apparatet spenningsløst.
	2. Løsne festeskruer.
	3. Løft apparatet litt og trekk det helt ut.
	Tärkeitä vihjeitä
	: Loukkaantumisvaara!


	Suunnitteluohjeita
	Kaapistoihin tehtävät muutostyöt
	Sähköverkkoon liittäminen
	Kaapistoon asentaminen
	1. Työnnä laite kokonaan kaapistoon.
	2. Aseta laite keskelle aukkoa ja vaatraa se.
	3. Tarkista vesivaakaa käyttäen, että laite on asennettu tarkasti vaakatasoon.
	4. Kiinnitä laite oheisella ruuvilla. Poista luukussa olevat kuljetussuojat.

	Luukun hienosäätö
	Huomautuksia

	Yhdistäminen lämpölaatikon kanssa
	Kaapistosta purkaminen
	1. Katkaise laitteesta virta.
	2. Irrota kiinnitysruuvit.
	3. Nosta laitetta hieman ja vedä ulos.
	Olulised nõuanded
	: Vigastuste oht!


	Planeerimissoovitused
	Integreeritava mööbli ettevalmistamine
	Ühendamine vooluvõrguga
	Seadme paigaldamine
	1. Lükake seade integreeritavasse mööblisse täielikult sisse.
	2. Tsentreerige seade.
	3. Kontrollige seadme asendit vesiloodi abil.
	4. Kinnitage seade komplekti kuuluvate kruvide abil. Eemaldage ukse küljest transporditugi.

	Ukse asendi reguleerimine
	Märkused

	Kombinatsioon soojendussahtliga
	Lahtiühendamine
	1. Lahutage seade vooluvõrgust.
	2. Keerake lahti kinnituskruvid.
	3. Kergitage seadet pisut ja tõmmake täiesti välja.
	Svarbios nuorodos
	: Kyla pavojus susižeisti!!


	Planavimo nuorodos
	Baldo, į kurį montuojamas prietaisas, paruošimas
	Elektros jungtis
	Prietaiso įmontavimas
	1. Visą prietaisą įstumkite į baldą, į kurį montuojamas prietaisas.
	2. Prietaisą išlygiuokite centre.
	3. Prietaisą tiksliai horizontaliai išlygiuokite gulsčiuku.
	4. Pritvirtinkite prietaisą pristatytu varžtu. Nuimkite ant durelių esančią transportavimo apsaugą.

	Durelių reguliavimas
	Pastabos

	Derinimas su šildomuoju stalčiumi
	Išmontavimas
	1. Atjunkite prietaisą nuo įtampos tiekimo šaltinio.
	2. Atlaisvinkite tvirtinimo varžtus.
	3. Šiek tiek kilstelėkite prietaisą ir ištraukite jį.
	Svarīgi norādījumi
	: Savainojumu risks!


	Projektēšanas norādījumi
	Iebūvēšanai paredzētās mēbeles sagatavošana
	Elektropieslēgums
	Ierīces montāža
	1. Ierīci pilnīgi iebīdiet iebūvēšanai paredzētajā mēbelē.
	2. Centrējiet ierīci.
	3. Izmantojot līmeņrādi, novietojiet ierīci precīzi horizontāli.
	4. Nostipriniet ierīci ar komplektā pievienotajām skrūvēm. Noņemiet no durvīm transportēšanas stiprinājumu.

	Durtiņu regulēšana
	Norādījumi

	Kopā ar trauku sildīšanas atvilktni
	Demontāža
	1. Atvienojiet ierīci no elektrotīkla.
	2. Atskrūvējiet stiprinājuma skrūves.
	3. Nedaudz paceliet un pilnīgi izvelciet ierīci.
	Важные указания
	: Опасность травмирования!


	Указания по планированию
	Подготовка мебели встраивания
	Электроподключение
	Встраивание прибора
	1. Вставьте прибор полностью в мебель встраивания.
	2. Выровняйте прибор посередине.
	3. Выровняйте прибор строго горизонтально с помощью уровня.
	4. Закрепите прибор прилагаемым винтом. Удалите транспортировочные фиксаторы дверцы.

	Регулировка дверцы
	Указания

	Комбинация с выдвижной термоизолированной полкой
	Демонтаж
	1. Отключите прибор от электрической сети.
	2. Ослабьте винты крепления.
	3. Слегка приподнимите прибор и вытащить его полностью.
	Важливі вказівки
	: Небезпека травмувань!


	Вказівки щодо планування
	Підготовка меблів для вбудовування
	Під'єднання до електромережі
	Вбудовування приладу
	1. Вставте прилад в меблі для вбудовування до упору.
	2. Вирівняйте прилад по центру.
	3. За допомогою ватерпаса вирівняйте прилад строго горизонтально.
	4. Закріпіть прилад гвинтами, що входять до комплекту. Зніміть з дверей транспортувальне кріплення.

	Налаштування дверцят
	Вказівки

	Комбінування з висувним термостатичним ящиком
	Демонтаж
	1. Знеструмте прилад.
	2. Відкрутіть кріпильні шурупи.
	3. Припідніміть прилад і повністю вийміть.
	Ważne wskazówki
	: Niebezpieczeństwo obrażeń!


	Informacje dotyczące planowania
	Przygotowanie mebli do zabudowania
	Podłączenie do prądu
	Montaż urządzenia
	1. Urządzenie wsunąć całkowicie do mebla.
	2. Ustawić urządzenie środkowo.
	3. Za pomocą poziomicy dokładnie wypoziomować urządzenie.
	4. Urządzenie zamocować za pomocą dołączonej śruby. Usunąć zabezpieczenie do transportowania umieszczone przy drzwiach.

	Regulacja drzwi
	Wskazówki

	Kombinacja z szufladą grzejną
	Demontaż
	1. Urządzenie odłączyć od sieci.
	2. Odkręcić śruby mocujące.
	3. Urządzenie lekko unieść i wyciągnąć w całości.
	Důležité pokyny
	: Nebezpečí úrazu!


	Pokyny k plánování
	Příprava vestavěného nábytku
	Elektrické připojení
	Montáž přístroje
	1. Přístroj zcela zasuňte do vestavného nábytku.
	2. Přístroj vyrovnejte tak, aby byl ve středu.
	3. Vyrovnejte jej vodováhou přesně vodorovně.
	4. Upevněte přístroj přiloženým šroubem. Odstraňte přepravní pojistku u dvířek.

	Seřízení dvířek
	Upozornění

	Kombinace s ohřevnou zásuvkou
	Demontáž
	1. Odpojte přístroj od zdroje napětí.
	2. Povolte upevňovací šrouby.
	3. Přístroj mírně nadzvedněte a zcela vytáhněte.
	Dôležité pokyny
	: Nebezpečenstvo poranenia!


	Pokyny pre plánovanie
	Príprava vstavaného nábytku
	Elektrické pripojenie
	Montáž spotrebiča
	1. Spotrebič úplne zasuňte do vstavaného nábytku.
	2. Spotrebič vyrovnajte tak, aby bol v strede.
	3. Vyrovnajte spotrebič vodováhou presne vodorovne.
	4. Upevnite spotrebič priloženou skrutkou. Odstráňte prepravnú poistku na dvierkach.

	Nastavenie dvierok
	Upozornenia

	Kombinácia s ohrevnou zásuvkou
	Demontáž
	1. Odpojte prístroj od zdroja napätia.
	2. Povoľte upevňovacie skrutky.
	3. Spotrebič mierne nadvihnite a úplne vytiahnite.
	Önemli açıklamalar
	: Yaralanma tehlikesi!


	Planlama notları
	Ankastre mobilyanın hazırlanması
	Elektrik bağlantısı
	Cihazın montajı
	1. Cihazı tamamen ankastre mobilyanın içine sürün.
	2. Cihazı ortalayarak yerleştirin.
	3. Su terazisi yardımıyla cihazın terazi ayarını tam doğru olarak yapın.
	4. Cihazı teslimat kapsamındaki vidayla sabitleyin. Kapıdaki nakliye emniyet parçasını çıkarın.

	Kapağın ayarlanması
	Bilgiler

	Isıtma çekmecesiyle kombinasyon
	Cihazın çıkarılması
	1. Cihazın elektrik bağlantısını kesin.
	2. Sabitleme vidalarını çözün.
	3. Cihazı hafif kaldırın ve çekerek çıkarın.
	หมายเหตุ สำคัญ
	: ระวังการบาดเจ็บ!


	ข้อมูลประกอบการวางแผนติดตั้ง
	การเตรียมชุดครัว
	การต่อ ระบบไฟฟ้า
	การติดตั้ง อุปกรณ์
	1. ดันอุปกรณ์เข้าไปในตู้จนสุด
	2. วางอุปกรณ์ให้อยู่ในตำแหน่งกึ่งกลาง
	3. ใช้อุปกรณ์ปรับระดับเพื่อปรับตำแหน่งของอุปกรณ์ให้ได้ระนาบที่สุ ด
	4. ยึดอุปกรณ์เข้าในตำแหน่งให้แน่นหนาด้วยสกรูที่จัดมาให้ ถอดล็อคสำหรับการขนย้ายออกจากฝา...

	การปรับแนวฝา
	คำชี้แจง:

	การติดตั้งร่วมกับ เครื่องอุ่นอาหารแบบลิ้นชัก
	การถอดอุปกรณ์
	1. ถอดปลั๊กอุปกรณ์ ออกจากแหล่งจ่ายไฟ
	2. คลายและถอด สกรูยึด
	3. ยกอุปกรณ์ขึ้นเล็กน้อย แล้วดึงตัวอุปกรณ์ออกมาทั้งหมด
	重要说明
	: 有受伤危险!


	设计备注
	准备橱柜
	电气连接
	安装电器
	1. 将电器完全推入橱柜中。
	2. 将电器居中放置。
	3. 使用水平仪设置电器水平度，使其完全水平。
	4. 用附带的螺钉将电器拧紧到位。 拆下电器门上的运输锁。

	对齐门
	提示

	与暖碟抽屉结合使用
	拆卸
	1. 断开电器电源。
	2. 拧开固定螺钉。
	3. 稍微抬高电器并将其完全拉出。
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